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köszöntő
Nyilván elvárható lenne, hogy ez alkalommal, beállva a sorba, az olimpi-
ai öttusa-mizériáról írjak, de tulajdonképpen nincs sok kedvem hozzá. A 
témát boldog-boldogtalan keresztül-kasul megszakértette. Az internetes 
„szakmázást” olvasva például egy-két kivételtől eltekintve olyan vad dol-
gokkal lehetett szembesülni, hogy úgy éreztem – szerintem ezzel nem va-
gyok egyedül –, sosem volt igazabb az olasz mondás: a hülyék anyja 
mindig terhes. Nem értek az öttusához, de azt tudom, hogy az ott verseny-
ző lovak elvileg speciális felkészítést igényelnének. Az öttusázók sajnos 
ezekhez a Tokióban látott, nagyrészt igen jó kvalitású és lovagoltságú lo-
vakhoz képest nagyon gyengén lovagoltak. A botrányt okozó lovakat pedig nem szabadott volna starthoz állítani, 
hiszen a német sportolónő lován látszott, hogy elég rutinosan nem jött ki a sarokból. Ezek a versenyzők, ha jól tudom, 
manapság már csak szinte az olimpián látnak ekkora és ilyen technikai nehézségű pályát. Nem csoda, ha ezeken 
az óvatos, rugalmas és az ő tudásukat meghaladó módon lovagolt és felszerelt lovakon azt sem tudták, hogy hol 
vannak. Mint ahogyan azt sem tudjuk, hogy a rendezők mire gondoltak, hiszen nyilván vannak a stábban ehhez értő 
szakemberek… Remélhetőleg tényleg radikális változások következnek, mint ahogyan a díjugratásban is. Amióta 
megjelent az új olimpiai formátum, azóta támadják a díjugratók. Steve Guerdat például kijelentette, hogy soha, sehol 
nem szeretné azt hallani, hogy ez a formátum a lovasokkal egyetértésben született, mert ez nem igaz. A nemzetközi 
szövetség lépten-nyomon a lovak jólétének fontosságát hangoztatja, majd létrehoz a világ legfontosabb sportesemé-
nyén egy olyan kiírást, amely abszolút ló- és lovasellenes. Az olimpián érmet szerzett díjugratók mindegyike hevesen 
kritizálta ezt a lebonyolítási formát, sürgetve a régi visszahozatalát, ahol több pálya után minősülhettek a legjobbak 
az egyéni döntőre. Tokióban csak a modern díjugratás hihetetlenül magas színvonalán és a zseniális pályaépítőn 
múlott, hogy nem látott a világ az öttusához nagyon hasonló képeket. Hogy csak egyetlen dolgot említsek: melyik ló 
és lovas páros érdekét szolgálja, hogy a melegítőszámon kívül először egy csapatversenyben lép pályára egy olim-
pián? Azon a versenyen, ahol, ha van valami gyengéje egy párosnak, az ott biztosan kiütközik. Láttunk példákat 
bőven, a világ legjobbjaitól is. Ha már szót ejtettem a lovak jóléte és az FEI különös kapcsolatáról, akkor emlékez-
zünk vissza Cian O’Connor lovára, Kilkennyre. Tudják, ennek a lónak a képei járták be percek alatt az elektronikus 
világsajtót, hiszen úgy ugrotta végig verőhiba nélkül az egyéni döntő pályáját, hogy ömlött a vér az orrából. A zsűri 
nem állította meg, a lovas nem vette észre. A versenybíróság elnöke azért nem csengette le – kapaszkodjanak meg –, 
mert erre nincs külön szabály. Amikor Kilkenny kijött a pályáról, az erre előkészített sátorba vezényelték, ahol a  
stewardok elkezdték a bokavédőt vizsgálgatni. Paul Schockemöhle kezdett kiabálni velük, hogy vegyék már észre, 
hogy minden csupa vér, hívjanak állatorvost, de azonnal. Ő ugyanis lovasember. Látott már így lovat elpusztulni.  
Az orrvérzés azon problémák közé tartozik, amelyeknél nem lehet első pillanatra megállapítani, hogy honnan ered 
a vér. Az még eddig csak viccesnek tűnt, hogy évek óta vezetgetik ki a különböző bokavédőket, de a ló szájába akár 
egy stihlfűrészt is belerakhat, aki akar zabla gyanánt, viszont egy ilyen eset, ha tragédiával végződik, a mai világban 
kivégzi az olimpiai lovassportot. Mert ugye vannak a szabályok, meg van a józan ész. Amúgy csodálatos verseny 
volt, hála a lovaknak és a lovasoknak.

Szebényi Dániel

A címlapon: nagy krisztina és ER Silver Darling

címlapfotó: Art&Light Team
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A nagy távolság mellé társuló bizonyta-
lan helyzet miatt sokan le is mondtak 

az indulásról. A díjlovasok közül például 
Kristy Oatley és unokatestvére, Lyndal 
Oatley is visszalépett. Kristy Oatley tavaly a 
póni Európa-bajnokságon azt válaszolta az 
olimpiával kapcsolatos kérdésemre, hogy 
még bele sem mer gondolni, miképp fogja 
megoldani ezt a helyzetet, hiszen lánya, 
Rose Oatley épp akkor készül az idei póni 
Európa-bajnokságra, és úgy érzi, anyaként 
és edzőként is mellette a helye. Nos, az Eb 
eredményeit tekintve nem döntött rosszul, 
hogy nem utazott ki, lánya rekordpontszám-
mal lett Európa-bajnok. Lyndal Oatley férje, 
a magyar gyökerekkel rendelkező svéd Pat-
rik Kittel viszont nagyon rosszul járt, ő kiuta-
zott, és közvetlenül a verseny előtt döntött 
úgy, hogy nem indul, mert edzés közben 
lova, Well Done de la Roche megbotlott és 
utána nem érezte százszázalékosnak. Bor-

zasztó nagy törést jelentett ez számára, és 
rendkívül felelősségteljes döntést hozott Kit-
tel, hogy dédelgetett álmától a „cél előtt” 
lemondott.
A lovasokból vegyes érzelmeket váltott ki, 
hogy a csapatversenyt két csoportra bon-
tották, illetve, hogy a csapatok létszáma 
négy helyett három főre szűkült. A klasszi-
kus lovaglás bölcsője, Németország, 
amely 1984 óta egyetlen alkalmat, 2012-t 
kivéve – amikor az angolok nyertek – min-
dig megszerezte a csapataranyat, idén is-
mét beírta magát a sporttörténelembe. Egy-
értelmű győzelmet aratott az Isabell Werth 
– Bella Rose, Jessica von Bredow-Werndl 
– TSF Dalera és Dorothee Schneider – 
Showtime párosokból álló bombaerős né-
met csapat. Az ezüst- és bronzéremért ví-
vott csata viszont a legvégsőkig tartott. Vé-
gül nagy meglepetésre, a dánokkal folyta-
tott macska-egér harcot az amerikaiak 

nyerték, letaszítva a dánokat a dobogó 
harmadik fokáról, hogy aztán Amerika  
csapata szerezze meg az ezüstöt a britek 
elől, amit Sabine Schut-Kery 81,596%-os 
lovaglásának köszönhetnek. A gyönyörű 
Sancerótól igazi ültetett piaffot láthattunk, 
mely szinte megkoronázta az amerikai 
lovashölgy programját, aki hároméves csi-
kókora óta lovagolja Sancerót. Az ame
rikai csapat másik két tagja Adrienne Lyle 
és Salvino, valamint Steffen Peters és 
Suppenkasper. Az angol csapat tagjai Carl 
Hester és En Vogue, Charlotte Dujardin és 
az ezen a szinten még rutintalannak számí-
tó Gio, valamint Lotty Fry és Everdale.
Steffen Peters a programja után könnyekig 
hatódottan lovagolt ki a négyszögből, hi-

Tokió 2020
Azt hiszem, nem túlzok, ha azt mondom, mindenki nagyon várta a tokiói 
olimpiát, amely a Covid miatt egy évet csúszott és egy darabig az sem volt 
biztos, hogy megtartható.

34
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szen lova mindent megtett érte. A bronzér-
mes Carl Hester úgy nyilatkozott, hogy ki-
csit sokat vállalt, mert En Vogue nagyon 
feszült volt, nem volt egyszerű megtalálni 
az egyensúlyt, hiszen ha nagyon előrelo-
vagolja, akkor még feszültebbé válik, vi-
szont ha nagyon visszafogja, akkor sokat 
hibázik, ettől függetlenül úgy érezte, min-
dent megtett a lova, amit kért tőle. Char-
lotte Dujardin lova, az alig tízéves Gio, 
becenevén Pumkin olyannyira tapasztalat-
lan volt még, hogy az olimpián teljesítette 
csak a második nagydíj speciálját, úgy-
hogy lovasa nagyon elégedett volt vele.
Egyéniben is német győzelem született, a 
kétszeres olimpiai bajnok Charlotte 
Dujardintól Jessica von Bredow-Werndl vet-

te át a stafétát 91,732%-kal (!). Jessica a 
program közben úgy érezte magát, mintha 
egy kés élén táncolna, utalva ezzel arra, 
hogy mennyit kockáztathat. A programon 
ez nem látszott, mert rendkívül könnyedek 
voltak az átmenetek, annak ellenére, hogy 
nagyon nehéz programot lovagolt a kűr-
ben. Második helyen Isabell Werth végzett, 
ezzel az ezüsttel megszerezve a 12. olimpi-
ai érmét. Charlotte Dujardin, a kétszeres 
egyéni olimpiai bajnok idén ugyan bronzér-
mes lett fiatal lovával, de ahogy nyilatkozott 
róla – „fogalma sincs, mit csinált… de szu-
persztár lesz belőle” – valószínű, hogy 
nagy sikereket érnek még el.
A meglehetősen drasztikus, nem túl lovas- és 
lóbarát olimpiai versenyszabályok ellenére 

fantasztikus lovaglásokat láthattunk a tokiói 
olimpia díjugratóversenyén. Majdnem egy 
évszázad (1924) óta először nyert aranyat 
Svédország az olimpián. A Peder 
Fredricson – All in, a kétszeres olimpiai 
ezüstérmes páros most egy aranyéremmel 
gazdagodott, míg a Henrik von Eckermann 
– King Edward és a Malin Baryard 
Johnsson – Indiana párosok első aranyér-
müknek örülhettek a tokiói olimpián. Az 
amerikaiak ugyancsak nagyon jó lovaglás-

■ 1. Jessica von Bredow-Werndl és TSF Dalera
❙ 2. Ben Maher és Explosion W 
❙ 3. Peder Fredricson és All in 
❙ 4. A díjugratók olimpiai bajnokai és érmesei 
❙ 5.Charlotte Dujardin és Gio
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sal ezüstérmesek lettek a Laura Kraut, a ze-
nészlegenda Bruce Springsteen lánya, 
Jessica Springsteen, valamint McLain Ward 
összeállítású csapattal. Belgiumnak nem ke-
vesebb, mint 45 évet kellett várnia arra, 
hogy érmet szerezzen a lovassportban az 
olimpián, ezúttal bronzéremmel gazdagod-
tak. A Pieter Devos – Claire Z, Jérôme 
Guéry – Quel Homme de Hus és Gregory 
Wathelet – Nevados S párosok tagjai vol-
tak a 2019-es Európa-bajnok csapatnak is. 
A svéd csapat egyik különlegessége a fan-
tasztikus lovaglások mellett az volt, hogy két 
tagja, Peder Fredricson All inje és Henrik 
von Eckermann King Edwardja is patkó nél-
kül, „mezítlábasan” teljesítette az olimpiai 
szintet! Peder Fredricson kovácsa, Peter 
Glimberg azt nyilatkozta, hogy mindig a ló 
jólétét tartja szem előtt, a lehető legvéko-
nyabb anyagokat használja csak a pata 
védelmére, hogy a nyír dolgozni tudjon, ha 
olyan a ló pataszerkezete, ami engedi ezt, 
és azt tapasztalta, hogy a mai jó minőségű 
textiles pályákon jobban mennek a lovaik 
patkó nélkül. Ha úgy látja, hogy gyorsab-
ban kopik a ló patája, akkor Vettec Super
fasttal erősíti meg a hordozószélt, de a toki-
ói pálya annyira jó volt, hogy erre sem volt 
szükség. Külön érdekesség, hogy Peder 

Fredricson egyéniben is érmes helyen végzett, 
az olimpiai ezüst boldog tulajdonosa lett. 
Az egyéni aranyérem brit tulajdonban ma-
radt. Hat lovas jutott tovább a végső össze-
vetésbe, melyben végül fantasztikus lovag-
lással az előző olimpiai bajnok Nick 
Skelton után a tokiói olimpián a 38 éves 
Ben Maher és Explosion W érdemelte ki az 
aranyérmet, fantasztikus 37,85 másodper-
ces idővel. Ezüstérmes az imént említett 
svéd Peder Fredricson és All in lett (38,02), 
míg a bronzérmet az összevetésben utolsó-
nak induló holland Maikel van der Vleuten 
és Beauville Z szerezte meg 38,90 másod-
perccel. Hihetetlen nyomás lehetett az ös�-
szevetés résztvevőin, hiszen a hat lovas fele 
biztos érmes helyen zárt. Ben Maher így 
nyilatkozott Explosion fantasztikus teljesít-
ménye után: „Elfogult vagyok, de úgy gon-
dolom, hogy a legjobb lovon ülök. Ő egy 
hihetetlen ló, és nagyon szerencsés vagyok, 
hogy lovagolhatom. Nagyon sok jó lovam 
volt a karrierem során, de sosem lesz még 
egy olyan, mint ő. Ez a ló olyan, mint a vil-
lám. Az első két szakaszban talán lovagol-
hattam volna gyorsabban. Ő nem egy átla-
gos ló. Az összes feszültség és kérdés, amik 
a fejemben vannak, amikor az első ugrás-
hoz érek, egyszerűen elszállnak. Valami 

bekattan, ahogy átugorjuk az első aka-
dályt, és ő feltölt magabiztossággal. Én 
csak élvezem a lovaglást vele, és remélem, 
ez még sokáig fog tartani”. Ben Maher győ-
zelme azonban nem csak a nagyszerű ló 
érdeme. 2020-ban ugyanis egy komoly mű-
téten esett át. „Légy óvatos, hogy mit kí-
vánsz!”, mondta Ben, miután a zsúfolt 
2020-as évben azt kívánta, hogy bárcsak 
lehetne egy szabadnapja, mivel az év 50 
hetét repülőgépen tölti, amiből azután 50 
hetes „szabadság” lett. Mindez egy 2019-
es lovasbalesete miatt, ami egyre erősebb 
hátfájdalmakat okozott neki. Mindezek elle-
nére kitartásának köszönhetően sikerült újra 
olyan bombaformába hoznia magát, hogy 
Explosion nyergében az olimpiai arany is 
valósággá váljon. 
Egy kis érdekesség és magyar siker: az 
olimpián indult egy „magyar” ló is, az egy-
kori MSLT Kancavizsga-győztes import kan-
ca,  melyet Szebényi Dániel fedezett fel 2,5 
éves korában. A lovat Kiss Szabolcs lova-
golta be, majd első pályáit Eszes Ferenccel 
teljesítette. Az ekkor már Halász Anna tulaj-
donában levő ló Kovács Henri közvetítésé-
vel került mostani lovasához.

Somogyvári Anett

■ 1. A díjlovas csapatverseny bajnoka Németország, második Amerika, harmadik Nagy-Britannia ❙ 2. Isabell Werth és Bella Rose 
❙ 3. Szürreális látványt nyújtottak a nézők nélküli hatalmas lelátók
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E lsőként Szotyori Nagy Kristó-
fot, a Díjugrató Szakág elnökét 

kérdeztük az idei korosztályos Eb-
ről, hogy ő milyennek látta a ma-
gyar lovasok teljesítményét.
Azért vártuk ezt az Európa-bajnokságot, 
mert a 2020-as évben elmaradt, nem volt na-
gyon nemzetközi verseny sem, nemhogy kon-
tinensviadal. Jó előjelekkel indultunk, hiszen 
lovasaink Ausztriában, Szlovákiában és Bul-
gáriában is részt vettek különböző korosztá-
lyok Nemzetek Díjában és látszott az, hogy 
az idei évben vannak ütőképes párosaink. 
Nagyon kevés nemzet tudott minden korosz-
tályban teljes csapattal indulni, azt lehet mon-
dani, hogy csak a legerősebb díjugrató nem-
zetekhez tartozó országok küldtek lovaso-
kat. Nehezítette a helyzetet, hogy a verseny-
helyszín messze volt, nekünk 3500 kilomé-
tert kellett utaznunk a Portugália déli csücskén 
fekvő Villamourába, amely az út hosszúsá-
ga mellett nagy anyagi terhet is rótt ránk.
A fiatal lovas kategóriában, amely közelít a 
felnőtt szinthez, korábban alig volt egyéni 
indulónk, talán egyszer voltunk tizedikek, 
most pedig hetedik lett a csapat, és az ös�-
szes indulónk a mezőny első felében vég-
zett. Azt gondolom, hogy ez a jövőre nézve 
a felnőtt korosztályt tekintve is óriási pozití-
vum, hiszen volt most ott öt olyan lovasunk, 
akik nagyon jól helytálltak.
Az ifjúsági korosztályban azt vártuk, hogy a 
lovasaink teljesítsék a pályát, itt Tóth Balázst 
emelném ki, aki szépen lelovagolta az összes 
pályát és ő is a középmezőnyben végzett.
A gyermek korosztály az, amiben nagyon 
eredményesek voltunk, és 2008 óta azt le-
het mondani, hogy mindig az élmezőnyben 
vagyunk – Burucs Barna egyéniben ezüst-
érmes volt, Weinhardt Virág egyéniben 
ezüst-, majd aranyérmes, és csapatban is 
szereztünk bronzérmet is, jó párszor voltunk 
az első öt-hat csapatban, döntős lovasaink 

voltak. Én titkon nagyon reménykedtem ab-
ban, hogy érmet tudunk elhozni csapatban.  
Minimális kis hibácskák becsúsztak a csa-
patversenyben, így tizenkilenc csapatból a 
hetedik helyen végeztünk, ami jó eredmény, 
de mindent felülmúl az a siker, hogy ifj. Szu-
hai Gyula Perthy Jacksonnal öt pályát és 
egy összevetést le tudott hibátlanul lovagol-

ni és az összevetésben a leggyorsabb hibát-
lan volt. Ehhez persze az is kell, hogy tizen-
négy éves kora ellenére már négy éve ver-
senyez, és az elmúlt két évben nagyon jó 
pályákat lovagol magas akadályokon. Meg-
volt a rutinja, megvolt a hideg feje és a sze-
rencse is velünk volt, ez hozta meg, hogy 
2021-ben van egy egyéni Európa-bajnokunk 
díjugratásban. Kiemelem ifj. Kövy András 
szövetségi kapitány munkáját, aki összefog-
ja, irányítja ezt a hatalmas számú lovast, 

lovat. Emellett nagyon fontos az edzők sze-
repe, hiszen azok az edzők, akik erre a 
szintre eljutnak a tanítványaikkal, összehan-
golt munkát végeznek. Idén különösen jó 
hangulatban és egységben tudtak dolgozni 
az Európa-bajnokságon is. Kellett a siker-
hez, hogy érezzék egymást az edzők és a 
szövetségi kapitány, valamint nem elhanya-

golható módon a szülők, akik felül tudtak kere-
kedni az önös érdekeken, nem csak szurkol-
tak a csapatverseny és az egyéni számok 
alatt, hanem tettek is érte. A díjugratás ob-
jektív sport, ami nagy szerencse, egy-másfél 
perc alatt születnek a teljesítmények, melynek 
eredményeként a magyar díjugratósport egy 
Európa-bajnoki aranyéremmel, két nagysze-
rű csapat hetedik helyezéssel remek évet 
tudhat most már maga mögött nemzetközi 
szinten, ez ad erőt a következő évekre.

➔ Díjugratás
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Portugál arany
Mint arról már az augusztusi Pegazusban röviden hírt adtunk, ifj. Szuhai Gyula fantasztikus lovaglással, az összevetéssel 
együtt hat hibátlan pályával lett gyermek Európa-bajnok díjugratásban. Édesapja, az ugyancsak sikeres díjugrató lovas 
Szuhai Gyula a fia győztes körét videózva meghatottan mondta, hogy ezért már érdemes volt élni.



A „friss” bajnokot, ifj. Szuhai Gyulát 
kérdeztük a villamourai korosztá-
lyos kontinensviadalról.

Egy 2019-es beszélgetésünk során 
azt mondtad, az egyik legna-
gyobb célod az Eb-n való sikeres 
szereplés. Számítottál ekkora si-
kerre? Milyen ambíciókkal indul-
tál el Portugáliába, hogyan visel-
te a lovad a hosszú utat, hogyan 
akklimatizálódott?
Ekkora sikerre még álmomban sem gon-
doltam. Reálisan elsősorban a döntőbe 
szerettem volna bejutni. Ambíciókkal min-
dig fel vagyok töltődve, hisz rengeteg ver-
senyen veszek sikeresen részt az egész 
szezonban. Annak ellenére, hogy a lo-
vam egy fedezőmén, nagyon nyugodt 

természetű és nagyon jól viseli az utazást. 
Emellett nagyon jól megtervezett utunk 
volt – a Horse Trans Cargóval, Európa 
legjobb erre szakosodott cégével, három 
pihenőhellyel utaztattunk a lovainkat  
dr. Béni Dániel és dr. Jármy Miklós állator-
vosok kíséretében. Sokan félnek a portu-
gáliai melegtől, de az óceán légáramlá-
sa miatt ott még a 40 fok is elviselhetőbb, 
mint itthon a 30. Megpróbáltuk megadni 
a lovam számára a megfelelő vitamino-

kat, elektrolitot, a legjobb tápot, hogy a 
kondija a legmegfelelőbb legyen ehhez 
a megterheléshez.
Milyen volt a versenyhelyszín, a 
szervezés, a lovak szálláshelye?
Ekkora eredmény után egy rossz szavam 
sem lehet a helyszínre, de egyébként is 
Villamoura világhírű a minden évben meg-
szervezett Atlantic Tourról.
Mióta lovagolod Perthy Jacksont, 
hogyan és honnan került hoz-
zád? Milyen jellem, mik az erőssé-
gei, gyengeségei? Van esetleg kü-
lönleges tulajdonsága, furcsa szo-
kása?
Perthy Jackson 2012-es születésű mén, 
apja a világhírű Casall ASK, aki Európa-
bajnokságon, világbajnokságon, és olim-
pián is volt helyezett Rolf-Göran 
Bengtssonnal. Anyai nagyapja pedig a 
legendás Otto Becker által lovagolt 
Dobel’s Cento. Centóról is elmondhatóak 
ugyanezek. Ő is szintén részt vett Európa-
bajnokságon, világbajnokságon és olim-
piai helyezett, emellett számtalan Nemze-
tek Díjában győzött a német válogatott-
ban. Tehát Perthy Jacksonra igaz a ma-
gyar közmondás, hogy a genetika nem 
hazudik, véleményem szerint ő az ország 
egyik legígéretesebb fedezőménje.
Idén tavasszal kezdtem lovagolni, ötéves 
kora óta édesapám versenyez vele. Apu-
kám képezte ki nekem és adta át a sikeres 
versenyzésünk érdekében. Az erősségei 
közé tartozik, hogy nagyon kiegyensúlyo-
zott, óvatos, precíz. Egy igazi bajnok ló! 
Különleges tulajdonsága, hogy nem enge-
di magát futószárazni, mindig visszafelé 
megfordul. Furcsa szokása, hogy szabad 
téren nem mindig hagy felülni a hátára, 
olyankor be kell vinni az istállóba, ott meg-
engedi.
Milyen volt az idei mezőny, kik vol-
tak a legnagyobb ellenfeleid? Hogy 
szerepelt a magyar csapat, milyen 
volt a csapatösszetartás?
Mint minden évben, az idei mezőny is ne-
héz volt. Itt Európa legjobbjai vannak. A 
legnagyobb ellenfeleim azok voltak, akik 
ugyanúgy, mint én, az öt hibátlannal beke-
rültek az összevetésbe. Csapatversenyben 
a hetedik helyen végeztünk, egy hajszál 
választott el minket, hogy a második helyért 
összevetést lovagoljunk. A csapatösszetar-

tásról röviden annyit, hogy a sok együtt lo-
vagolt Nemzetek Díja verseny alatt egy 
családdá kovácsolódtunk össze.
Fantasztikus teljesítménnyel lettél 
bajnok, minden pályád hibátlan 
volt! Ezt a teljesítményt csak rendkí-
vül hideg fejjel, százszázalékosan 
a feladatra koncentrálva lehet elér-
ni. Mi segít neked ebben, hogy sem-
mi nem tud kizökkenteni? Nem 
éreztél nyomást, ahogy közeledett 
a döntő?
Rengeteget segített nekem a családi hátte-
rem, apukám és az edzőim szakmai tudása. 
Nem gondolkoztam nagyon messzire, min-
dig csak az adott pálya százszázalékos 
teljesítésére koncentráltam. A döntő köze-
ledtével nem nőt rajtam a teher, hanem egy-
re könnyebb volt, mert minden pálya után 

egyre jobb helyezést értem el, és én már 
azoknak is nagyon örültem.
Milyen érzés volt a dobogó legfelső 
fokán hallgatni a magyar himnuszt, 
majd körbelovagolni a pályán?
Ez az első kérdés, amire nem tudok vála-
szolni. Ezt szavakban nem lehet kifejezni. 
Ez egy álom, még a mai napig is egy álom.
Mik a terveid még az idei szezonra, 
mire készülsz most, hogyan tekin-
tesz a jövő évre?
A legfőbb tervem a szeptemberben rende-
zett magyar bajnokságon való jó szereplés, 
jövőre pedig nagy lépés lesz az életemben, 
hogy a gyerek kategóriából fellépek az ifjú-
ságiba, ami jóval nehezebb mindenki szá-
mára, de lesz rá négy évem, hogy belerá-
zódjak.
Még egyszer köszönöm mindenkinek a gra-
tulációját, támogatását, segítségét. Ígérem, 
nem élek vissza a bizalmatokkal.
Sok sikert és jó egészséget kívánok baráta-
imnak és sporttársaimnak!

Somogyvári Anett
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„Mint minden évben, 
az idei mezőny is 

nehéz volt. 
Itt Európa 

legjobbjai vannak”
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Szerdán nyitott számok mellett a fiatal 
lovak kezdtek. Ötéves kategóriában a 

fiatal lovak kiképzésében régóta eredmé-
nyesen versenyző Eszes Ferenc 8,3 stílus-
ponttal győzött, míg a hatévesek között  
ifj. Szabó Gábor Xixo Borgiája kiemelke-
dő 8,5 pontot kapott.
Csütörtökön biztosíthatták be a finálé indu-
lásának jogát mind a négy GP-kategória 
kvalifikációs számaiban a lovasok, valamint 
újra a fiatal lovak ugrottak. Az ötéveseknél 
csakúgy, mint szerdán, Eszes Ferenc diadal-
maskodott, míg a hatéves lovak között Hu-

gyecz Mariann Chandra nevű lova szerez-
te meg a győzelmet, 8,6 stílusponttal.
A legnépesebb mezőny ezen a napon a 
nyitott, fiatal lovas és U25 GP-re kvalifikáló 
130 centiméteres versenyszám volt, ahol 
71 páros állt starthoz. A végső győzelmet a 
friss Európa-bajnok ifj. Szuhai Gyula szerez-
te meg Edward Z nevű lovával, maga mögé 
utasítva Ódor Enikőt Jason Stathammel és 
öccsét, Szuhai Rodrigót a mindig nagy szív-
vel ugró Jayjay nyergében.
A felnőttek első kvalifikációs számában 
sorra a magyar válogatott tagjai, ifj. Sza-

bó Gábor, Horváth Balázs és Czékus Zol-
tán hozták el a dobogós helyeket a leg-
több startot számláló napon.
Pénteken a folytatódó kvalifikációs számok 
mellett a fiatal lovak záró GP-számai követ-
keztek. A Karádi László által megálmodott 
pályán ezúttal nem stíluspontra, hanem egy-
szeri összevetéses elbírálással teljesítették a 
pályát a párosok. A fiatalabb, ötéves lovak 
alappályáján tizenhárom hibátlan lovaglás 
született, az összevetésben Kovács Roland 
Katerina PSZ nevű lova volt a leggyorsabb, 
a második ifj. Szabó Gábor és Chacco-

Budapesten rendezték a GP júliusi fordulóját, a Nemzeti Lovardában négy nap alatt összesen 745 startot 
láthatott a közönség. A verseny rendhagyó módon szerdától szombatig zajlott, így a mezőny vasárnap már 
otthon pihenhette ki a fáradalmakat.

BP GP
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Blue  M, míg a harmadik Szép Krisztián 
Vivant van de Boss nevű lova lett.
Hatéves kategóriában 125 centiméteres 
magasságon huszonnégy indulóból végül 
tizenegy páros lovagolt hiba nélkül, majd 
az összevetésben Kovács Henri duplázott, 
hiszen Caldato nevű lovával első, míg 
Honeymoon IC-vel harmadik lett. Második 
helyen a nyitónapi nyerő, ifj. Szabó Gábor 
és Xixo Borgia zárt.
Szombaton, a zárónapon következtek a to-
vábbi GP-kategóriák döntői. A legnépe-
sebb mezőny az amatőröké volt, ők hu-
szonnyolcan álltak starthoz. 120 centiméte-
ren, egyszeri összevetéses elbírálással, az 
alappályán kilenc hibátlan lovaglás szüle-
tett, további négy lovas mindössze egy hi-
bapontot kapott az alapidő túllépéséért. Az 
összevetésben hat lovas tudott hibátlanul 
lovagolni, a győzelmet végül a rutinos 
Bohák-Debreczeni Éva és lova, Cortez vívta 
ki magának. Második lett Bozsóky Zsófia és 
Charlott, a harmadik helyen Gráf Miklós 
Viktor és Liberty nevű lova végzett.

Az amatőrök után 5 centiméterrel magasabb 
ugrásokon a gyermekek következtek, tizen-
három starttal. Három hibátlan alappálya 
után az összevetésben ketten lovagoltak 
hiba nélkül, az első helyen Szuhai Rodrigo 
Casino Golddal, valamint a végül második 
helyezést szerző Fábián Johanna Agropoint 
Nektárral. Bronzérmes pozícióban pedig 
Both Petra és Mirtosardo zártak.
A fiatalok U25 kategóriája hozta a második 
legnépesebb GP-mezőnyt a zárónapon, hu-
szonhatan álltak starthoz a 140 centiméte-
res pályán. Mindössze négy lovas jutott az 
összevetésbe, közöttük ifj. Lázár Zoltán két 
lovával is. Végül csupán egyikük tudott hiba 
nélkül lovagolni az összevetésben is, így 
Reisz Panna Cortanóval örülhetett az első 
helynek. A páros egyébként az utóbbi he-
tekben kiváló formában versenyez. A Lázár 
család rutinos, tehetséges lovasa mindkét lo-
vával kockáztatni kényszerült az összevetés-
ben, de mindkettő hibázott, így végül a má-
sodik és harmadik helyen zártak, ami szin-
tén szép teljesítmény ezen a magasságon. 

A napot a felnőttek GP-száma zárta 150 
centiméteren. Huszonhárom párosból ha-
tan jutottak az összevetésbe, ahol végül 
négy lovas tartotta meg hibátlan szériáját. 
Első lett Técsy Attila és Nikidam Breaker, a 
páros kirobbanó formában, komoly tem-
pót diktálva versenyzett. Második Horváth 
Balázs és PM Balustar lett, a harmadik pe-
dig a hónapok óta nagyon jó formában 
versenyző Kalán Eszter, kiemelkedő képes-
ségű lovával, Garezával.
Folytatás augusztus utolsó hétvégéjén, 
ahol utolsó állomásához érkezik a három-
fordulós GP-sorozat a kiváló adottságú 
kecskeméti versenyhelyszínen.

Katona Linda

■ 1. A felnőtt GP indulói ❙ 2. Az U25 GP 
összevetésében egyedül Reisz Panna lovagolt 
hibátlant Cortanóval ❙ 3. Técsy Attila 
és Nikidam Breaker, a 150 cm-es felnőtt GP 
győztes párosa ❙ 4. A gyermek kategória 
GP-jét Szuhai Rodrigo nyerte Casino Golddal
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Ahogyan az már-már szokás, az egyé-
ni döntők a póni kategóriával kez-

dődtek, ahol a nagyérdemű izgalmas 
megmérettetést és egyben címvédést is lát-
hatott, hiszen a tavalyi évhez hasonlóan 
idén is Gubicza Dorottya érdemelte ki az 
aranyérmet, akit évről évre Varga Zoltán 
készít fel, és most is Quint van de Groen
heuvelt lovagolta. Második Bodnár Anna-
bell lett Aida nevű pónijával, a kategória 
bronzérmét pedig idén Gubicza Sarolt vi-
hette haza, aki Tortuga nevű lovával szintén 
a Varga Ménest képviseli. Negyedik lett az 
idei Hungarian Future Stars póni nagydíjá-
nak győztese, Sáli Csenge és Shanbo 
Morning Mirah, ötödik Láng Veronika és 
Pippo, hatodik Marosváry Sára és La Belle 
de Noir.
A gyermek kategóriában idén kimagasló 
eredmény született, hiszen a maximálisan 
megszerezhető 80 ponttal győzött Bodnár 
Annabell és For the Moment, a párost Fü-
zér Gábor készítette fel. A kategória ezüst-
érmese Krepcsik Lara és Hermitage de la 

Motte lett, akiket Sebák Andrea edz; a 
bronzérem pedig Csizmadia Csengét illet-
te meg, aki a szürke G-Diát lovagolta 
Reider Balázs útmutatásával. Éppen le-
csúszva a dobogóról negyedik lett Nagy 
Zsófia, ötödik Kiss Johanna Janka, hatodik 
Hegedűs Laura Lili, hetedik Nagy Nóra, 
nyolcadik Fábián Maja Olívia.
A legnagyobb kánikulában kellett az ére-
mért küzdenie a serdülő B korosztálynak. A 
fináléban is nyerni tudó Kim Yura Charlotte 
és Bognár Hamis nevű lova vihette haza a 
bajnoki címet, sikerükhöz Tenyei Tóth Attila 
segítette őket, az ezüst Sáli Csenge nyaká-
ba került, aki Jácintot lovagolta, edzője 
édesapja, Sáli Gábor. A kategória bronzér-
mese az Airvent versenyzője, Szórád Linett 
lett a sárga PM Baltimore-ral, a párost Fábi-
án István készítette fel. A további helyekre 
Király Aliz, Molnár Csenge, Szabó Larissza, 
H. Nagy Emma és Kámán Nóra kerültek.
Minden évben izgalmas az amatőr lovasok 
kategóriája, ahol a lovasok nem profi babé-
rokra törnek, hanem munkájuk mellett, sza-

badidejükben űzik ezt a roppant nehéz spor-
tot. 2021-ben kiegyensúlyozott teljesítményt 
nyújtva a győztes Vajay Dóra és hűséges 
társa, Balouvalley. Második lett dr. Czuczai 
Natália és az energikus Elzino. Idén a bronz-
érmet egy szintén nagyon összeszokott pá-
ros nyerte, Sarkadi Petra és Főnix. A továb-
bi helyezettek Blaskó Nikolett, Mesaros 
Szilvia, Hrabovszky-Stégner Alexandra, 
Hermann Anna, Borzáné Sári Enikő.
Évről évre népes mezőny gyűlik össze a ser-
dülő A kategóriára, ahol a fiatal korosztály-
nak 120-125  cm-es pályákon kell verse-
nyezni. Mondanom sem kell, ez nagy mér-
földkő a gyerekek életében, hiszen 10-15 
centiméterrel magasabb akadályokat kell 
teljesíteni, talán nem véletlen, hogy a finálé 
pályáján csupán négy hibátlan lovaglás 
született. Ezt követően az eredmények az 
alábbiak szerint alakultak: Kacsó Júlia 
Csenge nyerte a bajnoki címet a szürke 
Contesivel – a lovas Kurnyák Ágnes tanítvá-
nya –, az ezüst Szöllősi Hajnal nyakába 
került, aki Gina van Lange Weerent lova-

Immár második éve, hogy a második liga végső megmérettetésére Szilvásváradon kerül sor. A championátus 
oly módon emelkedik ki a bajnokságok sorából, hogy itt a versenyzőknek hat pályán át két helyszínen kell 
megküzdeni az érmekért. A lovasok a championátus versenyében egyéni címet hét kategóriában szerezhetnek, 
illetve csapatok is összeállnak a csapatbajnokság keretein belül.

Ismét 
a championoké 
a Szalajka-völgy
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golta, a bronzérmes pedig ifj. Antal Péter 
lett a pej Choral Symphonyval. A helyezet-
tek további sorrendje Nyemcsok Hanna 
Dóra, Stiedl Anna Blanka, Schmuck Rebeka 
Anna, Claessens Stella, Viasz Hanna.
Délután került sor a hatodik bajnoki döntő-
re, amely az utánpótlás lovasok bajnoksá-
ga volt. 2021 utánpótlás aranyérmese 
Nagy Júlia és Királyhágó, a páros abszo-
lút eredményesen menetelt egész szezon-
ban, több U25 GP számban is láttuk őket 

■ 1. Szotyori Nagy Kristóf és Horze Donald 
felnőtt champion ❙ 2. Réti Dávid, a felnőtt a
championátus ezüstérmese ❙ 3. Braunitzer Enikő
és PM Banderas, a felnőtt championátus 
bronzérmese ❙ 4. Királyhágó mindent megtett 
a győzelemért, Nagy Júliával a nyergében 
utánpótlás championok lettek 
❙ 5. Az utánpótlás champion öröme edzőjével,  
Kurnyák Ágnessel ❙ 6. Kacsó Júlia Csenge 
és Contesi, a serdülő A championátus boldog 
aranyérmese ❙  7. A felnőtt championátus 
dobogósai: Réti Dávid, Szotyori Nagy Kristóf 
és Braunitzer Enikő
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Álltál már dobogón, de champion még nem voltál – milyen érzés volt a 
felnőtt bajnoki cím megszerzése?
Szívünk mélyén ebben az évben ezt a célt tűztük ki magunk elé, hiszen a korábbi évek-
ben voltam már helyezett és a dobogón is álltam. Felállni a dobogó tetejére óriási dolog, 
hiszen a championátus a magyar bajnokság alatt egy lépcsőfokkal álló bajnokság, ahol 
hat pályát kell lelovagolni, és ennek van értéke. Az én versenypályafutásom során ez a 
győzelem különleges és értékes, hiszen a championi cím minden lovasnak vágyott célja. 

Kiskunhalason lovagoltuk az első három pályát, 
azután látszott, hogy Réti Dávid lovastársammal 
végig fej-fej mellett haladtunk, hol ő volt előrébb 
néhány ponttal, hol én, végig nyitott volt a ver-
seny, végül az utolsó pálya döntött köztünk.
A championátus hosszú évek óta színesí-
ti a magyar díjugratósport versenypa-
lettáját, hová fejlődött az évek során?
Tizenöt éve létezik ez a bajnokság, természete-
sen az évek alatt a korosztályok és a kategóriák 
alakultak, bővültek. Mára nyilvánvalóvá vált, hogy 
nagyon nagy az igény erre a versenyre, hiszen 
idén reggeltől estig tartottak a versenyszámok. A 
championátus nagy lehetőség azoknak, akik az 
adott évben nem tudnak, nem akarnak, vagy nincs 
lehetőségük az országos bajnokság szintjén ver-
senyezni. Széles réteg tudja így a szabadtéri ver-

senyszezonban megméretni magát. Természetesen minden évben beépítjük a tapasztala-
tainkat a versenyszabályzatba, ha szükséges, akkor változtatunk a szabályokon.
Idén egy új lóval, Horze Donalddal is indultál – kérlek, mutasd őt be, 
hogyan került hozzád?
Két lóval lehet indulni a bajnokságon, kihasználva ezt a lehetőséget idén Horze 
Carlsonnal és Horze Donalddal indultam. Nevükben a Horze a támogatómat jelzi. Horze 
Calsson a Weinhardt családtól került hozzám, ő egy nehezebb lovaglású ló, nagy kihí-
vás vele versenyezni; Horze Donald a tanítványom, Sopronyi Réka lova, aki sok-sok sikert 
elért már ezzel a Duc de la Cour apaságú, a Mezőhegyesi Ménesben tenyésztett lóval. 
Sajnos Réka idén lovassérülés miatt nem tud versenyezni. Mivel a lovat jól ismerem, rég-
óta az istállónkban van, földről rendszeresen edzem és sokat lovagoltam is, ezért felme-
rült, hogy versenyezzek vele. Természetesen éltem ezzel a lehetőséggel, hiszen óriási él-
mény ezzel a lóval versenyezni. Pályafutásom során sok lovon ültem, és ez a ló egy igazi 
versenyló. 
Számos egyéb elfoglaltság mellett idén a négyesfogat-hajtó Európa-baj-
nokság versenyigazgatói szerepe is a tiéd. Hogy sikerült felkészülni a 
championátusra?
A legfontosabb, hogy legyen egy olyan csapat, amellyel a Prosper Lovasklub rendelke-
zik. Sikeremet elsősorban négy embernek köszönhetem: Sopronyi Rékának, aki nélkül 
nem versenyezhetnék Donalddal, Bula Biankának, aki a lovaim jólétéért felel, edzőtár-
samnak, Baumann Borinak, ő foglalkozik a lovaimmal, ha több száz kilométerre vagyok, 
valamint a lovasklubom társtulajdonosának, Zajonskovsky Nórának, aki a háttérmunkát 
intézi. Ők azok, akik önzetlenül dolgoznak mellettem, így a négyesfogat-hajtó Európa-
bajnokság, a Nemzeti Vágta és a Díjugrató Szakág okozta komoly kihívások mellett sem 
kell lemondanom a versenyzésről. Ők dolgoztak a lovakkal, amikor nem tudtam jelen 
lenni, nekik köszönhetem, hogy meg tudtam ezt az aranyérmet nyerni, nélkülük a győzel-
mem nem valósulhatott volna meg. A jövőben is számítok rájuk, így továbbra is biztosan 
több területen is helyt tudok állni. 					                 S. A. 

2021 felnőtt championja, 
Szotyori Nagy Kristóf

1

2

3



Pegazus – 2021. szeptember 17

a helyezettek között. Második lett a koráb-
ban csapatban magyar bajnok Szabó-Má-
riás Sára és hű társa, Cantus Clay, a 
bronzérmes pozíciót pedig a fedeles ver-
senysorozat korábbi amatőr bajnoka, 
Nagy Evelin nyerte, aki Montague-t lova-
golta. A további helyekre Ábrahám Zsófia, 
Fekete Antal, Varga Marcell, Vincze Imre, 
Kovács Ádám kerültek.
A felnőtt championátus volt a bajnoki soro-
zat záróakkordja, idén erre a kategóriára 
nem érkezett olyan sok nevezés, így végig 
kiélezett volt a verseny. A hétvége bajnok-
sághoz méltó pályáit tavalyhoz hasonlóan 
idén is Németh Zoltán tervezte.
A felnőttek végelszámolásában az arany-
érem tulajdonosa Szotyori Nagy Kristóf 

lett, a győztes lónak járó takaró pedig a 
14 éves pej Horze Donaldra került. Idén a 
második Réti Dávid és a temperamentumos 
Nicon lett; a bronzérmet pedig egy hölgy 
nyerte, Braunitzer Enikő PM Banderas-szal. 
A további helyek a következőképpen ala-
kultak: negyedik Kurnyák Ágnes, ötödik 
Mihucz Tibor, hatodik Szűcs Zoltán, hete-
dik Potocska Attila, és nyolcadik Horváth 
Gábor.
Az egyéni döntők mellett szombaton ren-
dezték a championátus csapatbajnokságát, 
ahol szintén a két forduló alapján hirdettek 
végső eredményt, a második forduló izgal-
mas összevetéssel zárult Réti Dávid és Pintér 
Zsófi Csenge között. Végül a dobogó leg-
felső fokára a Kezes Gabriella által vezetett 

Csongrád-Csanád megyei csapat állhatott, 
tagjai Tóth Sára Eszter, Sarkadi Petra és Réti 
Dávid. Ezüstérmes lett a Platthy József régió 
II. csapata Bertók Viktor vezetésével, tagjai 
Oláh Mira Karina, Jakab Fanni, Gulyás Do-
minik, Fekete Antal. A bronzérmes csapatot 
Antal Péter vezette, a Máchánszky Gyula 
régió I. csapatának tagjai Csengery Dóra, 
Dunai-Kovács Lilla, Pintér Zsófi Csenge, Po-
tocska Attila.
Ezúton is óriási gratuláció illeti a lovaso-
kat, lovakat, edzőket, szülőket és hozzá-
tartozókat, hiszen mindenki együttes mun-
kája, hogy évről évre ennyi szuper ered-
mény születik. Csak így tovább jövőre is!

Bölecz Virág Ráhel

■ 1. Szöllősi Hajnal és Gina van Lange Weeren, a serdülő A kategória ezüstérmese ❙ 2. Ifj. Antal Péter és Choral Symphony szerezte meg 
a serdülő A championátus bronzérmét ❙ 3. Szabó-Máriás Sára és Cantus Clay, az utánpótlás championátus ezüstérmese ❙ 4. Az idén Vajay Dóra 
nyerte az amatőr championátust Balouvalley-vel ❙ 5. Dr. Czuczai Natália és Elzino, az amatőr championátus ezüstérmese ❙ 6. Sarkadi Petra 
és Főnix, az amatőr championátus bronzérmese ❙  7. Nagy Evelin és Montague, az utánpótlás championátus bronzérmese 
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Sajnos az előzetes elképzelések ellené-
re nem sikerült hazánkat csapattal kép-

viselni, mert az indulás előtt Gyimóthy Emma 
(edzője Kerekes Ágnes) pónija lesérült, így 
a küldöttség két tagja már csak az egyéni he-
lyezésekért lovagolhatott. Major Kíra Málna 
Davidával, Malaczkov Dóra pedig Campinó
val (mindketten a Dóra Lovas Klub lovasai, 
edzőjük e sorok szerzője) indult a 64 lovas 
között. Mindketten felülmúlták eddigi ered-
ményeiket, és a magyar díjlovaglás történe-
tének legmagasabb százalékait érték el.
És most vissza ennek a cikknek a címéhez: 
Uramisten...
Kíra a csapatversenyszámban 69,257%-
kal minden idők legjobb magyar eredmé-
nyét lovagolta. Míg pár éve ez még bőven 
elég lett volna a tizennyolcas döntőbe ju-
táshoz, hogy ezzel a zenés kűr Európa-
bajnoki címéért lovagoljon, most csak a 
középmezőnyben lehetett maradni, ugyan-
is már az első versenyszámban huszonhe-
ten lovagoltak 70% felett!

Az egyéni versenyszámban mindkét lá-
nyunk átlépte a 68%-ot. Dóra Arie Yom-
Tov pónijával, Campinóval 68,297%-ot, 
míg Kíra 68,108%-ot ért el. Hiába lovagol-
ták azonban a valaha volt legjobb ma-
gyar póni díjlovas százalékokat az „egyé-
niért”, a díjlovasvilág fejlődése borzasztó-
an felgyorsult: míg pár éve ezek az ered-
mények a döntőbe juttatták volna őket, 
addig most az első húszba sem lehetett 
bejutni ezzel. Ahogyan a csapatverseny-
számban, úgy az egyéniben is huszonhe-
ten lovagoltak 70% felett. És elmondha-
tom, mint szemtanú, hogy nem a bírók let-
tek engedékenyebbek, hanem valóban hi-
bátlan és pontos lovaglásokat láttunk. 
Még azt sem mondhatjuk, hogy minden 
póni hatalmas mozgással rendelkezne, de 
azt igen, hogy ezek a 16 év alatti lovasok 
felnőtteket megszégyenítő tudással és hig-
gadtsággal lovagolták programjaikat.
Gyakorlatilag a mezőny nagy része nem 
vétett feladathibát. Elengedetten és kön�-

nyedén hajtják végre a feladatokat, és 
mindezt borzasztó lendületesen. És ugyan-
ezt lehet elmondani a másik két szakág 
versenyeiről is.
Az elmúlt húsz év tapasztalata azt mutatja, 
hogy az elkövetkező olimpiákon komoly 
eséllyel találkozni fogunk ezekkel a lova-
sokkal (és nem csak azért, mert az egyéni 
versenyszámot és a kűrdöntőt is az auszt-
rál olimpikon lánya, Rose Oatley nyerte, 
igaz, német színekben).
És most újra vissza a címhez. Uramisten!
Az idei póni díjlovagló Európa-bajnoksá-
got közel annyi százalékkal nyerte Rose 
Oatley, mint a tokiói olimpiát honfitársa, 
Jessica von Bredow-Werndl, 82% felett az 
egyénit és 89% felett a zenés kűr döntőt. 
Sajnos igazat kell adnom a német csapat-
vezetőnek, aki azt mondta: „az olimpiára 
vezető út a nemzetközi póniversenyeken 
kezdődik”.

Pachl Péter

Uramisten...
Azt hiszem, csak ezt lehet mondani az idei strzegomi póni Európa-bajnokságról... Ebben az évben ismételten 
egyetlen helyszínen, Lengyelországban zajlott a három olimpiai szakágban versenyző póni kategóriás lovasok 
kontinensbajnoksága (a tavalyi évben a pandémia miatt csak a díjlovaglást rendezték meg, Pilisjászfalun). Húsz 
ország közel kétszáz lovasa találkozott itt, a magyar militarylovasok által már jól ismert helyszínen, Strzegomban. 
Magyarországot ismét a díjlovasok képviselték.

■ 1. Malaczkov Dóra és Campino ❙ 2. Major Kíra Málna Davidával és edzőjével, Pachl Péterrel ❙ 3. A lelkes magyar csapat
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Az északkelet-magyarországi regioná-
lis bajnokság döntőjére a régióban 

megrendezett CDN-A és CDN-B versenye-
ken minősülhettek a lovasok, összesen 38-
an szerezték meg az indulás jogát, a dön-
tőn 20 páros versenyezhetett a bajnoki 
címért, ifjúsági és felnőtt kategóriában. A 
korábbi évek régiós bajnokságától eltérő-
en az idei évben a lovasok nem hoztak 
pontokat a minősítő fordulókról, hanem a 
döntőn elért eredményeik a versenyszá-
mok nehézségi fokától függő szorzóval 
kerültek súlyozásra, így alkotva a vég-
eredményt.
Az ifjúsági lovasok között kiélezett ver-
seny alakult ki: a póni kategóriában ver-
senyző Vaszilkó Virág Lili – Lorina párost 
(Agria Dressage LSE) tizedekkel előzte 
meg a junior kategóriában versenyző 
Isóczky Panna Viola, Resuelto Uram nevű 
lovával (Hevesi SE). A versenynapokon 
mindkét páros első helyet ért el kategóriá-
jában. Harmadik helyen végzett az M 

kategóriában versenyző File Borbála és 
lova, Wagner.
„Pont két évvel ezelőtt tettem le a rajtenge
délyvizsgát itt, Szilvásváradon. Örülök, 
hogy ez alatt az idő alatt idáig tudtunk fej-
lődni Urammal. Sokan kételkedtek abban, 
hogy a mi párosunk eredményes lesz-e, de 
én hittem a lovamban. Az eredményeink-
ben óriási szerepe van edzőmnek, Kovács 
Ernőnek. Nagyon hálás vagyok tanításai-
ért, a családom támogatásáért, és annak  
a sok csodálatos embernek, akik mindig 
mellettünk állnak” – monda Isóczky Panna 
Viola ifjúsági régiós bajnok.
Felnőtt kategóriában az északkelet-ma-
gyarországi regionális bajnokság győzte-
se a Szilvásváradi LSKE színeiben induló 
Mikó Tamás – Maestoso XXXIII-31 páros 
lett, akik S kategóriában versenyeztek. 
Második helyen végzett Lévai Anna és 
Lemanne (Rétszentmiklósi LSE), ők M osz-
tályban versenyeztek; a harmadik helye-
zést pedig e sorok szerzője, Rácz Zsófia 

és Pluto XXXII-4 érte el, szintén a Szilvásvá-
radi LSKE képviseletében.
„Maestoso XXXIII-31 Mentor egy kilenc-
éves lipicai mén, tenyésztője és tulajdono-
sa az Állami Ménesgazdaság Szilvásvá-
rad. Hároméves korában, nyers csikóként 
került hozzám, azóta képzése évről évre 
magasabb szintre jutott, jelenleg Interme
diaire  I. szinten versenyzünk. Nagy meg-
tiszteltetés számomra, hogy immár harma-
dik éve vehetem át az északkelet-magyar-
országi regionális bajnokság felnőtt bajno-
ki trófeáját Mentor nyergében” mondta 
Mikó Tamás felnőtt régiós bajnok.
A bajnokok dísztakarót, érmet és serleget 
kaptak, a helyezetteknek hímzett nyereg-
alátét, érem és serleg volt a jutalma.
A megújult régiós bajnoksági szabályzat 
értelmében a döntőn külön értékelték a 
fiatal díjlovakat. Négyéves fiatal díjló ka-
tegóriában az első helyen végzett 
Conversano XXVIII-37, lovasa Mikó Ta-
más. A ló tenyésztője és tulajdonosa az 

Bajnokokat avattak
Szilvásváradon

Augusztus 7–8. között zajlott Szilvásváradon a CDN-A kategóriás díjlovaglóverseny, amely egyúttal Josipovich 
Zsigmond Emlékverseny, az északkelet-magyarországi regionális bajnokság döntője, valamint a Lipicai Ló Kupa 
döntője is volt. Az Állami Ménesgazdaság Szilvásváradnak fontos elődeink tisztelete, így e versenyt a világhírű 
lovas és lókiképző Josipovich Zsigmond emlékének ajánlották. A nemzetközi színvonalú Lipicai Lovasközpontban 
79 ló–lovas páros mérhette össze tudását az alapszintű feladatoktól egészen a nagydíj kategóriáig.
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Állami Ménesgazdaság Szilvásvárad. Itt 
adták át a régió utánpótlás díjlovasa cí-
met is, amelyet Sebe-Pap Natasa érde-
melt ki. Az ifjú versenyző az idei évben 
tett rajtengedélyvizsgát, és eredménye-
sen versenyez két lovával. A szombati 
versenynapon két lovas tett sikeres 
rajtengedélyvizsgát a Szilvásváradi Lo-
vas Sport Klub színeiben. A döntőn a leg-
eredményesebb egyesület címet a Szil-
vásváradi Lovas Sport Klub képviseleté-
ben Antalné Géczi Emese vehette át. A 
döntő megrendezéséhez a Díjlovagló 
Szakbizottság 200 ezer forintos támoga-
tást biztosított.
A kétnapos versenyen rendezték a Lipicai 
Ló Kupa döntőjét is, amely az LIF (Lipizzan 
International Federation) és a Magyar Lipi-
cai Lótenyésztők Országos Egyesülete ál-
tal létrehozott versenysorozat. Az idei ver-
senyszezonban öt fordulón vehettek részt 
a lovasok, kettő Szilvásváradon, három a 
szlovákiai Kistapolcsányban került meg-
rendezésre; a végső eredmény a forduló-
kon elért legjobb öt eredmény alapján állt 
össze A, L, M és S kategóriában. Az A ka-
tegória győztese Marschall István Pluto 
XXXIV-7 Pompa nyergében (tenyésztője és 
tulajdonosa az Állami Ménesgazdaság 
Szilvásvárad), őt követi második helyen 
David Kintser és Pluto XXI-9, harmadik helyen 
pedig Kristina Flaková és Favory XVIII-19 
végzett a kistapolcsányi állami ménesből. 
Az L kategóriát Pluto XXXII-4-vel mi nyertük 
meg, második lett Kristina Flaková és 
Favory XVIII-19, harmadik helyen végzett 

Farkas-Bakó Lili Pluto Perla nyergében. M 
kategóriában az első három helyet szlo-
vák lovasok szerezték meg: David Kintser 
és Siglavy XV-2 lett a győztes, a második 
helyen Martina Nittnaus és Favory XII-13, 
a harmadikon pedig Michaela Balazová 

és Neapolitano XIV-2 végzett. Az S kate-
góriát a kistapolcsányi ménes lovasa, Pe-
ter Vanco és Conversano XIII-47 nyerték 
meg, őket követte Marschall István és 
Conversano XXVIII-2, valamint Mikó Ta-
más és Maestoso XXXIII-31, mindketten az 

Állami Ménesgazdaság Szilvásvárad által 
tenyésztett lipicai ménekkel.
A Lipicai Ló Kupa döntőjére a Magyar Lipi-
cai Lótenyésztők Országos Egyesülete 
250 ezer forint pénzdíjat ajánlott fel, amit a 
helyezett lovasok között osztottak ki. A ver-

seny kiváló gyakorlási lehetőség volt az 
október 30–31. között rendezendő díjlo-
vagló championátusra, amelynek Szilvás-
várad ad otthont.

Rácz Zsófia
régiófelelős

➔
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■ 1. Az északkelet-magyarországi régiós bajnokság döntőjének eredményhirdetése 
❙ 2. L kategóriában a Rácz Zsófia – Pluto XXXII-4 páros nyerte a Lipicai Ló Kupa döntőjét 
❙ 3. Az újdonsült ifjúsági régiós bajnok, Isóczky Panna Viola, és Resuelto Uram 
❙ 4. Az északkelet-magyarországi regionális bajnokság felnőtt kategóriás győztese, 
Mikó Tamás és Maestoso XXXIII-31
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Pont húsz éve, 2001-ben indult el rögös 
útján hazánkban a westernlovaglás, ak-

kor rendezték az első hazai versenyt wes-
tern versenyszámokban. A húszéves jubile-
umra érkező örömhír azt is mutatja egyben, 
hogy a magyar lovasokkal, bár létszámuk 
európai viszonylatban kifejezetten kevés-
nek mondható, már számolni kell az ún. 
performance számokban is a kontinens 
nemzetközi versenyein. Hiszen ne felejtkez-
zünk el Rákóczi Istvánról (Strudel White 
Socks appaloosa ménnel 2006-ban az 
Appaloosa Tenyésztő Egyesületek Reining 
Amateur Európa-bajnoka), vagy Olach Eli-
záról (Gunners Lissy quarter horse kancájá-
val az NRHA Rookie Level 1 kategóriájá-
nak 2017. évi Európa-bajnoka) sem.

Amikor az egész westernverseny
zés elindult Magyarországon, te 
még szinte ki sem tudtad mondani 
ezeket a szavakat. Vagyis kifeje-
zetten fiatal vagy. Kezdjük a leg-
elején. Mikor kezdtél el lovagolni? 
Hogy kerültél lovak közelébe? Mi 
fogott meg a westernlovaglásban? 
A legelső kiskori emlékem, hogy nagyma-
mám hetente párszor elvitt az utcánk végé-
ben lévő lovardába, ahol néztük, ahogy a 
„nagylányok” lovagolnak. Már akkor na-
gyon megfogott valami a lovakban, azután 
pedig, hogy hétévesen egy nyári táborban 
végre én is lóra ülhettem, nem tudtam már 
elszakadni tőlük – addig nyaggattam édes-
anyámat, amíg be nem adta a derekát, és 

Magyar lovas a ranch trail és ranch 
riding versenyszámok élmezőnyé-
ben: Nagy Krisztina. Interjúnk  
annak apropóján született, hogy 
idén augusztusban a németországi 
Kreuthban megrendezett, az euró-
pai quarter horse-tenyésztőegyesü-
leteket összefogó FEQHA által kiírt 
versenyen Krisztina Európa-bajnoki 
címet, és így aranyérmet szerzett 
Ranch Trail Amateur kategóriában 
a magyar tenyésztésű ER Silver 
Darling lovával.

Ezüstből 
arany
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el nem vitt heti kétszer lovagolni. Először – 
legtöbb lovastársamhoz hasonlóan – angol 
stílusban tanultam lovagolni, a westernlo
vaglással először a televízióban találkoz-
tam. Egyből magával ragadott az a sokszí-
nűség, ami a lovaglás ezen ágát jellemzi a 
maga szerteágazó kategóriáival.
Mit tartasz a westernlovas karrie-
red legfontosabb állomásainak?
Az első nagyobb megmérettetésem a 
rajtengedélyvizsga letétele volt – ami tény-
leges megmérettetés volt, lévén az akkori 
lovam egy kicsit sem egyszerű lovaglású 
kisbéri félvér. Ezek után először kupafordu-
lókon, majd az országos bajnokságon vet-
tem részt, utóbbin már az első quarter horse 
fajtájú lovammal, ER Silver Darlinggal. 

2016-ban lehetőségem nyílt külföld fele in-
dulni, majd az ezt követő években rengeteg 
szép eredményem született. 2019-ben két 
osztrák bajnoki cím mellett eljutottam életem 
első Európa-bajnokságára Dániába, ahol 
az ifi csapatversenyt ötödik hellyel zártuk. 
Tavaly pedig már a ranch riding felé irá-
nyulva megszereztem az osztrák bajnoki 
címet amateur, open és young rider kategó-
riákban, amelyekből az utolsóban idén cí-
met is sikerült védenem.
Hogyan ismerkedtetek meg ER Sil-
ver Darlinggal, vagyis Wimpyvel, 
ahogy te hívod? Hogyan alakult a 
kapcsolatotok? Bemutatod őt az 
olvasóknak?
2013-ban, miután az első lovammal tartós 
sántasága miatt nem tudtam folytatni a ver-
senyzést, kénytelen voltam új lovat keresni. 
Wimpy akkor kétéves volt, tenyésztőjénél, 
Bámer Imrénél ismerkedtem meg vele. Ne-
hezen fogalmazható meg, mit éreztem, mi-
kor először megláttam, de éreztem, hogy ő 
az igazi. Bár minden lovagláshoz értő em-
ber tudja, hogy a csikó és a gyerek az 
egyik legrosszabb párosítás, ami létezhet, a 
mi párosunk mégis fejlődésnek indult. 
Homoky Zsófiával lovagoltuk be, majd ké-
sőbb Pál Zoltán segített Wimpy alap-wes-
ternkiképzésében. 
Úgy hiszem, rengeteget adott a sikerhez, 
hogy heti öt alkalommal dolgozhattam a 
lovammal, így négyéves korára már min-
den apró rezdülését ismerve indulhattam 
vele az első versenyemen. Természetesen 
nehéz volt a folyamat, hiszen nemcsak a 
lónak, nekem is mindent az alapokról kel-
lett megismernem, mivel előtte csupán fél 
évvel kezdtem western stílusban lovagolni. 
Így nem csoda, hogy rengeteg hibát is el-
követtem, amelyet később hónapokig, vagy 
akár évekig tartott kijavítani bennem és a 
lóban is, de ez a közös tanulási folyamat 
nagyban megkönnyítette a dolgom a má-
sodik csikómnál, Arizona Reinnél, aki jelen-
leg négyéves.
A magyar westernlovas közösség 
reiningnyeregben ismert meg té-
ged. Hogyan jött a váltás?
A 2019-es dániai Eb-re bár eljutottunk, 
mégis vissza kellett néhány startomat mon-
dani, mivel harmadik alkalommal a verseny 
helyszínére érkezve sántult le Wimpy. Egy-
értelmű volt, hogy a válla nem bírja a 

reininghez szükséges gyors és megerőltető 
spineket, így eldöntöttük, az Eb után vissza-
vonultatjuk a reiningtől. A kanadai, de 
Ausztriában dolgozó edzőm felesége, 
Sandra Stangel-Sapergia ajánlására – aki 
akkoriban maga is szép eredményeket ért 
már el ranch ridingben – egyetlen verseny 
erejéig kipróbáltuk a ranch ridingot. Ezen a 
versenyen pedig olyan remek pontszámo-
kat értünk el, hogy majdnem minden kate-
góriát magasan megnyertünk – így kezdő-
dött el a volt reiningló ranch karrierje.
A sántaságot említed. Ha jól em-
lékszem, két NRHA Eb-ről lemarad-
tatok, pedig minősültetek. Hogy 
élted meg?
Őszintén válaszolva, nehezen. Az ember 
készül, pénzt és időt áldoz rá, majd végigné-
zi, ahogy a többi lovas nagyszerű teljesítmé-
nyekkel szerepel egy Eb-n, amin ő végül nem 
vehetett részt. Főleg nehéz ez egy 17 éves-
nek, de természetesen bármi is történjen, min-
dig a ló érdekeit kell szem előtt tartani.
Mit tartasz Wimpy erősségének, és hogy 
érzed, min kell esetleg még dolgozni vele?
Bár reiningkarrierje során testfelépítése in-
kább hátráltatta, a ranch riding számokban 
kifejezetten előnyt jelent neki – olyan példa-
szerű nyújtott jármódokkal rendelkezik, 
amelyre nem minden ló képes. Ezenfelül 
szépen teljesíti a nehezebb, nagyobb kép-
zettséget igénylő feladatokat is, mint ami-
lyen a minél gyorsabb, ritmusosabb hátralé-
pés, oldalazás, vagy a ranch trailre jellem-
ző farönkhúzás. Egyedüli hátránya a ver-
senyszituációban, hogy kiemelkedően okos 
ló létére néha nem a megfelelő módon 
használja a fejét – régi hibákból következ-
ve még mindig előfordul néha, hogy nem 
töri magát túlzottan a feladatok végrehajtá-
sában. Pár gyakorlásra szánt verseny árán 
ezt egész szépen sikerült az Eb-re kijavítani.
A ranch riding már ismert szám itt-
hon, de a ranch trail nem igazán. 
Elmondanád, hogy miben különbö-
zik a ranch trail a trailtől?
A ranch trail ötvözi a ranch riding és trail 
versenyszámokat: a lónak egy akadályok-
kal teli pályán kell végighaladni, hasonlóan 
a trail osztályokhoz, ám a pontozás miként-
je eltérő. A legkívánatosabb egy bíró sze-
mében a ranch trail lótól, ha minden felada-
tot gyorsan, de precízen hajt végre, köztük 
nem hagyva szünetet – hasonlóan a ranch 
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riding osztályok követelményeihez. A ranch 
trail során a sima trail osztállyal ellentétben 
megjelennek a nyújtott jármódok (nyújtott 
ügetés, nyújtott vágta), illetve olyan speciá-
lis feladatokkal is kiegészülhetnek az egyes 
pályák, mint a lasszózás, esőkabát fel/levé-
tele, a ló vezetése, ugrás, illetve a minden 
pályán kötelező farönkhúzás. A ranch trail 
osztály nyertese az a ló, aki a legjobban 
tudja kezelni a mindennapi farm körüli mun-
ka során is előforduló helyzeteket.
Említetted, Ausztriába jársz ki, 
hogy együtt tudjatok dolgozni az 
edződdel. Milyen a közös munká-
tok… azon kívül persze, hogy lát-
hatóan nagyon eredményes?
Legnagyobb lovas példaképemnek tekin-
tem a mai napig az edzőmet, Vern Saper
giát, aki méltán ismert világszerte. Ami a 
leginkább magával ragadott a lovaglásá-
ban, az a lovak iránti tisztelete és hatalmas 
tudása, amely nem csak a lovaglásra terjed 
ki. Ha a ló számára egy feladat nehéz, so-
kat hibázik benne, fizikális szinten vizsgálja 
a lovat, hogy esetlegesen van-e olyan pont-
ja az állatnak, amely fájdalmat okoz neki a 
munka során, rosszabb teljesítményt ered-
ményez, ezt pedig helyre is hozza, amen�-
nyiben lehetséges. Ez a gondolkodásmód 
jellemzi a lovaglását is, ahol a legnagyobb 
hangsúly a tanításon van, nem akarja a lo-
vat belekényszeríteni egy számára felesle-
gesen stresszes szituációba. Ez a mentalitás 
rengeteget segített a Wimpyvel való fejlő-
désben is, hiszen egy érzékenyebb kancá-
ról beszélünk, aki a túlzottan stresszes 
edzéstervre rosszul reagál.
Ki a példaképed az edződön kí-
vül? Ki és mi motivál a legjobban?
A válaszom egyértelmű: édesanyám. Egé-
szen kicsi korom óta egyedül nevelt, 2008-
ban pedig még nehezebb dolga lett, 
ugyanis rákot diagnosztizáltak nála. Ő vi-
szont ennek ellenére sem adta fel, számos 
műtét és kemoterápia árán, de eltökélten, 
hogy felnevel, és a lehető legjobb életet biz-
tosítja számomra, küzdött egészen ez év 
májusáig. Az ő kitartásának köszönhetem, 
hogy ma az vagyok, aki, mind emberileg, 
mind pedig lovasként. Szívszorító érzés, 
hogy az eddigi legnagyobb sikerem már 
nem élhette meg, de mindig is a legna-
gyobb példaképem marad azzal a kitartás-
sal és akaraterővel, amivel rendelkezett. 

Remélem, hogy a sportban és az életben is 
sikerül legalább félig olyan elhivatottnak 
lennem, mint ő volt.
Honnan tudsz így erőt meríteni, 
hogy kitűnő tanuló státuszod mel-
lett ilyen eredményeket érsz el? 
Nyilván rengeteg időbe telik a fel-
készülés, de hogyan találsz rá időt/
energiát?
Azt hiszem, szerencsésnek mondhatom ma-
gam, mivel soha nem volt kifejezett problé-
mám a tanulással, emellett pedig már egé-
szen kiskoromtól kezdve tudtam, hogy mit 
szeretnék tanulni, így jutottam az informati-
kai szakgimnáziumból az ELTE informatikai 
karára, ahol az első évet már sikeresen tel-
jesítettem. Úgy hiszem, a tanulás és a sport 
kulcsa ugyanaz: az elhivatottság. Ha 

ugyanis valamit teljes szívéből szeret az em-
ber, nem fogja munkaként vagy extra ne-
hézségként megélni, még akkor sem, ha 
rengeteg lemondással és nehézséggel is 
jár. Mind az informatika, mind a lovaglás 
hihetetlenül motiváló számomra, ezenfelül 
pedig mindkettőben folyamatosan fejleszt-
hetem a képességeim, így soha nem válik 
unalmassá, monotonná. Úgy érzem, az élet 
túl rövid ahhoz, hogy olyan dolgok töltsék 
ki a nagy részét, amit nem tudunk teljes szí-
vünkből szeretni, szóval, ha néha mégis el-
fáradok a sok teendőm közt, csak vissza 
kell gondolnom, hogy bár nem egyszerű 
mindent összeegyeztetni, boldogabban 
nem is tudnám az időmet eltölteni.
Az elhivatottság, kitartás látható-
an célra vezetett és még vezet is. 
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Milyen érzés, amikor neked szól a 
himnusz?
Szerintem nincs olyan sportoló, aki ne ál-
modna róla, hogy egyszer ő áll a dobogó 
legfelső fokán, és neki szól a magyar him-
nusz. Ezt pedig főleg büszkeséggel éltem 
meg úgy, hogy idén bár egyedüli magyar-
ként képviseltem az országot a Quarter 
Horse Eb-n, mégis sikerült egy számban a 
bajnoki címet elnyerni.
Nyilván sok ismerősödtől kaptál 
üzenetet a versenyek közben-
után. Melyik volt a legeredetibb 
üzenet, amit kaptál?
Erre a kérdésre nehéz válaszolni. Nagyon 
örültem neki, hogy ennyi ember figyelem-
mel kísérte az eredményeimet, és mind
annyiójuknak hálás voltam a kedves szava-

kért. A legjobban talán mégis az esett, ami-
kor az edzőmet felhívtam a hírrel (mivel 
sajnos személyesen nem tudott az Eb alatt 
jelen lenni), és kicsit nosztalgikusan vissza-
gondoltunk négy évvel ezelőttre, amikor is 
először tartott nekem edzést. Ez ráébresz-
tett, az utóbbi négy évben mennyit fejlőd-
tem én, és mennyit sikerült Wimpyt is fejlesz-
tenem, hogy végül egy ilyen eredménnyel 
koronázzuk meg a közös karrierünket.
Hogyan tovább? Melyek a rövid, 
és melyek a középtávú céljaid?
Rövid távú célként szeretnék visszatérni a 
reininghez, hiszen négyéves lovam, Arizo-
na Rein az eddigi idei teljesítményével bizo-
nyította, ígéretes reiningkarriernek néz elébe. 
Már elkezdtük a felkészülést a jövő évi, Svájc-
ban rendezendő NRHA Eb-re, amelyhez a 

kvalifikáció első felét sikeresen teljesítettük. 
Ezenfelül szeretnék vele is a ranch riding irá-
nyába is nyitni, hiszen idén az osztrák AQHA 
Futurityn elért reserve champion címével bizo-
nyította, hogy ranch lóként is kimagaslóan 
tud szerepelni. A későbbi években pedig 
szeretnék visszatérni ismét Kreuthba egy 
újabb AQHA Eb-re, ezúttal mind reining, 
mind pedig ranch riding versenyszámokban.

Azt mondják, hogy ha vannak céljaid, és 
eldöntöd magadban, hogy eléred azokat, 
hogy bajnok leszel, akkor az akadályok 
sem fognak elijeszteni. Krisztina, bajnok 
vagy már most is, de kívánjuk, hogy minden 
további terved hasonlóan váljon valóra! 

Csölle Ágnes

A FEQHA-t 1989-ben azzal a céllal 
hozták létre, hogy az európai quarter 
horse-tenyésztők és westernlovasok le-
hetőséget kapjanak arra, hogy a lovai-
kat egy Európa-bajnokság keretei kö-
zött mutathassák be. Az alapítók az 
AQHA európai tagszervezetei (Interna-
tional Affiliates) voltak. A cél az volt, és 
ma is az, hogy lehetőséget teremtsenek 
a kontinensszintű megmérettetésre, egy-
ben létrehozzanak egy olyan ese-
ményt, amely a quarter horse-t, mint faj-
tát, illetve a fajta sokrétűségét ismerteti 
meg a nagyközönséggel. Idén 31. al-
kalommal került megrendezésre a né-
metországi Kreuthban, ahol közel 400 
ló jelent meg a westernlovaglás külön-
böző szakágait képviselve.
A quarter horse sokoldalú, könnyű lo-
vaglású ló, amit Európában főleg a 
sportban használnak. Észak-Ameriká-
ban a galoppversenyeken, a lovasspor-
tok valamennyi szakágában is megjele-
nik, így a díjlovaglásban, az ugrósport-
ban, a militaryban és a fogatsportban. 
Sok helyen még most is munkát végez a 
farmok környékén, munkalóként és 
hobbilóként alkalmazzák. Ez utóbbira 
könnyű lovaglása, rendkívül szelíd és 
nyugodt természete, könnyű kezelhető-
sége teszi ideálissá. Európában és Ma-
gyarországon is egyre népszerűbb, a 
reining és a westernlovas szakágban 
használják, és tenyésztése is e cél érde-
kében történik.
A quarter horse a világ legnagyobb lét-
számában tenyésztett és törzskönyvezett 
lófajtája.
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Hazánk három versenyzővel képvisel-
tette magát: a junior leány mezőnyben 

Gönczi Dorottya (PHLSE) és Nyulasi Zita 
(SZLSE), a fiúk között Habsburg-Lothringen 
Károly Konstantin (MPSZSM) lépett pályára.
A korábbi junior világbajnokok közül mind-
össze a német Mona Pavetic (Eyecatcher, 
Alexandra Knauf) volt az, aki versenybe 
szállhatott a címvédésért – és sokan fogad-
tak volna rá, hogy sikerül is neki, hiszen a 
kötelezők után még magasan vezette a ver-
senyt; az első fordulóban azonban már lát-
szott, hogy könnyen előfordulhat, ebben a 
kategóriában is új bajnokot avatunk. Az 
első kűr után ugyanis elkezdődött a megle-
petések sora. Az osztrák Anna Weidenauer 
(Chivas 14, Maria Lehrmann) – aki koráb-
ban még egyszer sem tudott kijutni Európa- 
vagy világbajnokságra – hibátlan, elegáns 
gyakorlattal az élre ugrott, hajszállal előzve 
meg a csehek részéről már régóta esélyes-
nek számító Tereza Czyzovát (Aladin, 
Ondrej Svoboda), míg Mona Pavetic egy 
rontott leugrást követően kénytelen volt a 
harmadik hellyel megelégedni. Magyar lá-
nyainknak sajnos nem sikerült erősen a kez-
dés svájci lovuk hátán, a kötelező gyakorla-
tok után Nyulasi Zita (Castle Master Lady, 
Trudi Kauer) a 39., Gönczi Dorottya (Castle 

Napra pontosan egybeesett a leg-
utóbbi, két évvel ezelőtti lovastorna 
junior világbajnokság végével a 
mostani, 2021-es megmérettetés 
kezdete Le Mans-ban, Franciaor-
szágban. Mivel a legtöbb ország-
ban az utóbbi időben az edzésre is 
korlátozottan nyílt lehetőség, verse-
nyeket pedig szinte egyáltalán nem 
tartottak, előzetesen nem volt lehe-
tőség esélylatolgatásra. Számos ju-
nior versenyző időközben már a 
felnőtt kategóriába került, mások 
viszont korábban még nem érték el 
a tizennégy éves minimumkorha-
tárt, így várható volt, hogy komoly 
meglepetéseket tartogat majd a 
négynapos megmérettetés.
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Master Lady, Trudi Kauer) az 50. helyről 
várta a folytatást. Zitának a kűr után egy 
helyet sikerült javítania, Dorottya pedig a La 
La Land zenéjére bemutatott kiváló kűrrel 
nem kevesebb, mint tíz helyet tudott előre-
lépni. Sajnos ez a döntőbe jutásra már nem 
volt elég, de mindkét lány szépen szerepelt, 
végül a 38. és 40. helyen zárva a versenyt. 
Bár már nem magyar színekben, de ma-
gyar vonatkozású versenyzőként beszélhe-
tünk Dabat Isabelláról, aki korábban junior-
ként magyar színekben versenyzett; most 

pedig, immár a francia válogatott tagjaként 
a tizenkilencedik helyen fejezte be a világ-
bajnokságot.
Izgalmasan indult a második forduló a lá-
nyok mezőnyében, Mona Pavetic a kötele-
zők után újra átvette a vezetést, de Anna 
Weidenauer is tartotta dobogós helyezését, 
ezúttal másodikként. Tereza Czyzova mind-
össze a negyedik helyet tudta megszerezni, 
átadva pozícióját a svájci Leonie Linsbichler
nek (For Ever Du Chalet, Simone Aebi). A 
cseh lány ennek ellenére a kűrben még vis�-

szaszerezhette volna történelmi dobogós 
pozícióját, sajnos azonban egy balul sike-
rült rizikós gyakorlatot – egy lovon kivitele-
zett flicket – követő eséssel ezek az álmok 
füstbe mentek, Tereza leszorult a dobogó-
ról, átadva a helyét az első körben még 
csak negyedik német Gianna Roncának 
(Eldorado van’t Gestelhof, Ines Nawroth). 
Alig kevesebb mint négytized ponton múlt 
idén az aranyérem sorsa: Mona Pavetic, 
bár a kötelezőkben tudott némi előnyre szert 
tenni, Anna Weidenauer hibátlan, görög is-

CVI Le Mans
A junior világbajnokság mellett egy felnőtt háromcsillagos CVI 
verseny is megrendezésre került Franciaországban, ahol két fel-
nőtt versenyzőnk, Németh Blanka és Bence Balázs vett részt, 
mintegy a felnőtt vb főpróbájaként. 
Németh Blanka (Cornetto, Habsburg-Lothringen Eilika) kiválóan 
kezdte a versenyt, a kötelezők után a kilencedik helyen állt, saj-
nos azonban a technikai kűrben lova, Cornetto nem bizonyult a 

legstabilabbnak, így ott a 21. pontszámot kapta. A kűrben azon-
ban még tudott javítani, és végül a 16. helyen zárta a CVI-t. Ben-
ce Balázs ezúttal svájci ló, Ringo Star (Trudi Kauer) hátán mutatta 
be gyakorlatait. Az első forduló után a hetedik helyen állt, a kűr-
ben azonban javítani tudott, így végül hatodik lett. Mindkét ver-
senyzőnk ígéretesen szerepelt a hazai pályán rendezendő fel-
nőtt világbajnokság előtti utolsó megmérettetésén.

■ 1. Bence Balázs és Ringo Star ❙ 2. Németh Blanka és Cornetto
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teneket megszemélyesítő kűrjével azonban 
nem versenyezhetett, így végül Anna élete 
első világbajnokságán a dobogó legfelső 
fokára állhatott, a címvédő Mona pedig ez-
úttal egy ezüstéremmel tért haza.
Már az első versenynap után látható volt, 
hogy a junior fiúk mezőnyében igazi 
meglepetéseredmény születik majd. A leg-
többen Németországban keresték volna a 
következő világbajnokot – hiszen a leg-
utóbbi győztes is onnan származott –, arra 
azonban senki nem számított, hogy holland 
színekben megjelenik egy fiatal tehetség. A 
tizenhét éves Sam Dos Santos (Chameur, 
Rian Pierik) korábban még nem vett részt 
világbajnokságon, most azonban négy for-
dulón keresztül vezette a versenyt, minden-
kit elkápráztatva a Schindler listája című 

film zenéjére előadott drámai koreográfiá-
jával, és történelmet írt, megszerezve Hol-
landia első érmét – rögtön egy aranyat – a 
lovastorna szakágban. Nem volt sok kérdés 
a második hely tekintetében sem, a német 
Philip Goroncy (Hendrikx, Antje Dohnert) 
nem hibázott, így ezüstérmes pozícióját 
egészen a verseny végéig meg tudta őrizni. 
A harmadik helyen a fordulók alatt sorra 

váltották egymást a versenyzők: rövid idők-
re az osztrák Paul Ruttkovsky (Copperfield 
42, Maria Lehrmann) és a másik két német 
versenyző, Bela Lehnen (Leo, Michelle 
Arcori) és Simon Stolz (Happy Dancer, Ale-
xandra Dietrich) is magukénak érezhették a 
bronzérmet, de végül Simon Stolz lett az, 
aki egy hibátlan, lovagi témájú kűrt bemu-
tatva a dobogó harmadik fokára állhatott.
Habsburg-Lothringen Károly Konstantin 
(Cornetto, Habsburg-Lothringen Eilika) a ti-
zenhatodik helyen kezdte a versenyt, ami 
pont kiesést jelentett volna a döntőből, első 
kűrjével azonban javítani tudott, így végül 
tizenötödikként a második fordulóban is pá-
lyára léphetett. A második körös kötelezők 
után az igen előkelő, tizenkettedik helyről 
várta a folytatást, majd Men in Black témájú 

kűrjében kisebb hibákkal végül a világbaj-
nokság tizenkettedik helyén végzett.
Nem volt magyar érdekeltség a páros és 
csapat versenyszámokban – és sajnos lát-
szott, hogy ezek a kategóriák, de főleg a 
csapatverseny az, ami megsínylette a koro-
navírus-járvány okozta korlátozásokat. A 
párosok között lényegében négy duó kö-
zött dőlt el az érmek sorsa: a német, oszt-

rák, a holland és az olasz egységek végig 
tartották több mint félpontos előnyüket a me-
zőny többi részéhez képest. Végül ebben a 
kategóriában született meg Németország 
első aranyérme Lilly Warren és Arne Heers 
(Capitano 59, Sven Henze) csodálatos tán-
cának köszönhetően, míg Paul Ruttkovsky 
és a világbajnok Anna Weidenauer (Cop
perfield 42, Maria Lehrmann) megszerezte 
az ezüstöt Ausztria számára, a szintén friss 
bajnok Sam Dos Santos pedig Elise Van De 
Ven társaként (Chameur, Rian Pierik) duplá-
zott; Hollandia immár két világbajnoki ér-
met mondhat a magáénak, egy bronzzal 
koronázva meg a korábbi győzelmet. Érde-
kes, hogy mind a második, mind a harma-
dik helyezett páros a Charlie és a csokigyár 
film történetét jelenítette meg lovon, a saját 
feldolgozásában. Kicsivel lemaradva a do-
bogóról az olasz Sofia Crippa és Greta 
Gemignani (Filon, Kevine Moneuse) egy 
igazi olasz tánccal a negyedik helyen fejez-
ték be a vb-t.
Érdekes verseny alakult ki a csapatok kö-
zött, annak ellenére, hogy szinte egyetlen 
ország együttese sem tudott végig maga-
biztos teljesítményt nyújtani. A kötelezőket 
követően Németország (Elias 75, Michelle 
Arcioni) állt az élre, de a rendező nemzet-
nek tisztelgő, a Nyomorultak témáját feldol-
gozó kűrjük egyik fordulóban sem sikerült 
hibátlanra. A nagyon fiatal, a vb-re megle-
petésre kijutott svájci együttes (Lágrima, 
Corinne Bosshard) a kűrben mindkét napon 
győzedelmeskedett, gyengébb kötelező 
gyakorlataik viszont csak a negyedik helyre 
bizonyultak elégnek, így hiába a kiváló ko-
reográfia, végül a bronzéremmel kellett 
megelégedniük – rájuk azonban minden-
képp érdemes lesz odafigyelni a későbbiek-
ben. A másik nagy esélyes Ausztria (Don 
Rudi, Martina Seyrling) a kötelezőkben jól 
kezdett, mindkét kűrben gondjaik akadtak 
azonban lovukkal, Don Rudival, így végül a 
negyedik helynél nem tudtak feljebbjutni. A 
verseny egyik legstabilabb résztvevője az 
Amerikai Egyesült Államok csapata (Gold
junge, Jaqueline Lux) volt, akik bár kéttized 
ponttal lecsúsztak az aranyéremről, méltán 
lehetnek büszkék második helyezésükre. A 
végeredmény tehát Németország, USA, 
Svájc a junior csapatok között.

Bence-Kiss Krisztina

■ 1. Gönczi Dorottya és Castle Master Lady ❙ 2. Habsburg-Lothringen Károly Konstantin és Cornetto
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Erdőn, hegyen, völgyön át
Augusztus 6–8. között a Baranya megyei Bükkösdön rendezték a 
Távlovagló és Távhajtó Szakág országos bajnokságának harmadik 
fordulóját. A versenyzők körében jól ismert helyszín immár tizenötödik 
alkalommal adott otthont a távlovassport szerelmeseinek.

A rendező a Generál Szabadidősport 
Egyesület, Arató József, illetve Bük-

kösd község önkormányzata volt, akik a 
szponzorokkal és a szakággal szorosan 
együttműködve egy nagyon jól szervezett 
versenyt hoztak létre. A pályára sem lehe-
tett panasz, Takács Viktor és csapata olyan 
útvonalat jelölt ki, ami könnyebb volt az elő-
ző évekhez képest, miközben a táj szépsé-
gét is csodálhatták a versenyzők. Takács 
Viktor elmondása szerint nagy kihívás volt 
ez, hisz a legjobb, a lovak számára legkí-
mélőbb útvonalat kellett kijelölni az erdőn, 

hegyen, völgyön át. Sok munkába került, 
de megérte, mert kivétel nélkül mindenki 
csak dicsérni tudta a pálya minőségét.
Pénteken délután zajlott az előzetes állator-
vosi vizsgálat. A háromfős állatorvosi bizott-
ság csapatát dr. Kollár Kornél, dr. Pallós 
Andrea és dr. Szebeni Zsolt alkotta. Szom-
bat kora reggel a 100 és a 80 kilométeres 
táv mezőnye, majd a távhajtók ötperces 
időkülönbséggel rajtoltak egymás után. Ezt 
követően a 60 kilométeren indulók startol-
tak el. A pálya síknak tűnt, de az emelkedők 
becsapták a lovasokat, hajtókat egyaránt. 

A nap végére az állatorvosok vizsgálata 
alapján több ló is kizárásra került.
A felnőtt 80 kilométeres kategória győztese 
Mihók Margaréta és Dahab lett, idejük 5 óra 
34 perc 35 másodperc (14,35 km/h átlag), 
a második Schweitzer Kevin és Turán  M, 
míg a harmadik Perlaky Alexa és Kabala.
A junior 80 kilométeres versenyt Takács 
Marcell nyerte Batu Kánnal, a második 
Bukor Barbara lett Kemír VII-5-tel, a harma-
dik helyen pedig Perlaki Virág lovagolt be 
Koheilan Hanimával. A 60 kilométer távját 
Szalai Noémi nyerte O’Bajan Belizarral, a 

A junior világbajnokságra öt fiatal minő-
sült: a Tóth Team két lovasa teljesítette 

a kvalifikációs feltételeket – Tóth Zsófia 
Koheilan Batánnal és Hollósi Adrienn 
Jussuf Bojánával –, rajtuk kívül pedig indu-
lási jogosultságot nyert Pék Lili Anna Zarib 
P-vel, továbbá a Szösz család elvileg két 
versenyzőt is starthoz tudna állítani, tudtuk 
meg Szösz Letíciától.
„Csenge két lóval is, név szerint Borókával 
és Shagya Athosszal, jómagam pedig 
Koheilan Szilajjal teljesítettem azokat a fel-
tételeket, melyek szükségesek a négycsilla-
gos versenyen való részvételhez, viszont 
sajnos már biztos, hogy Csenge hiába vá-
laszthat két ló közül, mégsem fog indulni” 
– mondta. Az ok, hogy Boróka várhatóan 
szeptemberben ad életet első csikójának, 

Athosról pedig a tapasztalatok azt mutat-
ják, hogy nem tűrné a nagyjából száz ló 
körül zajló pörgést, az állatorvosi kapu-
ban lévő tömeget, drónokat és az ezekhez 
hasonló zavaró tényezőket, ez pedig az 
eredményesség rovására mehet.
Pék Lili idén a királyi távot majdnem befe-
jezte, sajnos 140 kilométer után álltak 
meg, majd Zaribot láthattuk az első két 
országos bajnoki fordulón Lili édesapjá-
val. Tóth Zsófi június elején szerezte meg 
az utolsó megkövetelt kétcsillagos ered-
ményt, Batánnal tavaly a nemzeti bajnok-
ságban is indult, ahol második lett. Hollósi 
Adri 2020 augusztusában teljesítette a 
harmadik közös 120 kilométerét Bojáná
val, így neki idén már csak a vb-re kell 
fókuszálnia.

„A csapat ötödik tagja én vagyok, Koheilan 
Szilaj nevű lovammal már szerepeltünk 
néhány világ- és Európa-bajnokságon, így 
ebből a szempontból neki lesz a legtöbb 
rutinja. Szilajnak még hátravan egy teszt-
verseny, ami alapján látni fogjuk, milyen 
szinten állunk a felkészülésben.” A fiatal 
lovas véleménye szerint pár közös edzés-
sel fel lehetne mérni, hogy melyik lovak 
tudnak együtt menni, melyik ló hogyan re-
generálódik, és – ahogy Letícia fogalmaz 
– az már csak hab lenne a tortán, ha szak-
emberek segítségével az ülésükön javíta-
nának, és állatorvosok segítenének a lo-
vaik állapotának felmérésében. „Mindan�-
nyiunk nevében elmondhatom, hogy kö-
szönettel tartozunk a szüleinknek, ők is 
megtettek mindent annak érdekében, hogy 

Irány Hollandia
Távlovasaink világ- és Európa-bajnokságra indulnak; mind a junior 
világbajnokságot, mind a felnőtt Európa-bajnokságot a hollandiai 
Ermelóban rendezik, szeptember második hetében. A minősítőversenyeket 
sikeresen maguk mögött tudó lovasokat kértem, hogy mondják el, milyen 
út vezetett idáig, és hogyan készülnek a nagy megmérettetésekre.
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második Wetzel Dorka és Szelíd lett, míg a 
harmadik helyen Bányai Anna végzett 
Salam De L’envollal.
Vasárnap reggel a fogatok, valamint a 40 
és 20 kilométeres kategóriák indulói startol-
tak. A távhajtók csatáját Molnár Lajos foga-
ta (Sig.  Bag.  Divinus P, Sh. Bojan) nyerte 
(3:52:16, 20,67 km/h átlag) Peter Kulier 
(Iram, Sh. Granada) és Bányai Béla (Gazal 
Kajla, S. B. Gafar R) előtt. A 40 kilométeres 
rövidtáv győztese Varga Izabella lett Vezér-
rel, második helyen Petrik Hanna és Harry 
nevű lova végzett, míg a dobogós harma-
dik helyet Kiss Hanna szerezte meg lovával, 
Leilával. A 20 kilométeres távon Kontár 
Gergő nyert Koheilan Rubinnal.

Összeállította: Ballabás Kata
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szeptemberben starthoz állhassunk egy 
ilyen rangos versenyen. Hálásak vagyunk 
a tenyésztőknek: Parti Imrének, aki Zarib
nak és Szilajnak a tenyésztője, Rencsár 
Kálmánnak, aki Jussuf Bojánát tenyésztet-
te, és Tóth Józsefnek, aki saját tenyésztésű 
lóval juttatta el idáig lányát, Zsófit. Ugyan 
a vb-t kihagyja Boróka és Athos, de ez-
úton gratulálunk az ő tenyésztőiknek is, 
Gallé Rékának és Kastély Attilának” – so-
rolta Letícia. „A visszaszámlálás elkezdő-
dött, izgatottan várjuk a világbajnokság 
napját, és reméljük, büszkék lesznek ránk 
itthon.”
Hollósi Adri így emlékszik vissza a vb-ig 
vezető útra: „Négy éve megkaptam a mos-
tani versenylovamat, Bojánát, vele elkezd-
tem a minősülést teljesen elölről. Két év 

múlva el tudtunk menni életem első nemzet-
közi versenyére, majd utána megpróbál-
tuk a 120 kilométert. Azóta három 120 
kilométeres versenyt teljesítettünk együtt, 
amivel minősültem a junior távlovas világ-
bajnokságra.” Mint elmondta, jelen pilla-
natban kizárólag a világbajnokságon 
való részvétel lebeg a szemei előtt, ha a 
jövőbeni terveiről van szó. Kiemelkedő 
eredményeit pedig leginkább a mostani 
lovával, Bojánával érte el, ezek közül arra 
a legbüszkébb, amikor tavaly augusztus-
ban Somorján a 120 kilométeres távon 
harmadikak lettek.
„A felkészülésről röviden annyit, hogy egy 
héten legalább háromszor lovagolok 
Bojánával, és hétvégente megyek vele egy 
nagyobb távot, 40-50 kilométert. Ez sok 

energiámba és időmbe kerül, de remélem, 
megtérül a világbajnokságon. Szerencsé-
re unokatesómmal, Tóth Zsófival tudunk 
együtt készülni, így nem olyan unalmasak 
a hosszabb túrák, másrészt pedig együtt a 
meleg se tűnik olyan melegnek” – fogal-
mazta meg Adri.
A felnőtt Európa-bajnokságon dr. Fekete 
Patrícia indulhat két kvalifikált lovából az 
egyikkel. Szösz Letícia szintén kvalifikáló-
dott a felnőtt Eb-re is, de mivel ez az utolsó 
éve juniorként, a világbajnokságot válasz-
totta. Így esetleg csapatban is remélhetünk 
egy jó teljesítményt, hátha megismétlődik 
az a szenzációs junior vb-s siker, amit 
2009-ben a Fekete Patrícia – Horányi Esz-
ter – Kovács Vanda – Matyi Bianka né-
gyes ért el, amikor a világbajnoki bronz-
érem tulajdonosai lettek csapatban.
Köszönjük az eddigi munkátokat, azt a 
sok energiát, amit belefektettetek, hogy 
minél eredményesebben szerepeljetek és 
méltón képviseljétek Magyarországot a 
távlovaglás világában. Sok szerencsét kí-
vánunk!

■ 1. Szösz Letícia❙ 2. Dr. Fekete Patrícia 
❙ 3. Hollósi Adri

■ 1. A pálya könnyebb volt az előző évekhez 
képest, és a táj szépségét is csodálhatták 
a versenyzők ❙ 2. A felnőttek 80 kilométeres 
versenyében lett második Schweitzer Kevin 
és Turán M ❙ 3. A 60 kilométeres táv 
győztese, Szalai Noémi és O’Bajan Belizar
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Új helyszínként debütált Csemő az Elő-
vágták sorában. A Csuda Csikó Ta-

nya mellett megrendezett eseményen a futa-
mok mellett színes programokkal várták az 
érdeklődőket. A megnyitóünnepséget a fel-
nőtt előfutamok követték, majd a legfiata-
labb lovasok is összemérhették tudásukat a 
Kishuszár Vágtán. Az eseményt különleges 
kocsitoló verseny színesítette, ahol ismét a 

csemői csapat bizonyult a legjobbnak; a má-
sodik helyen Abony, a harmadikon a ceglé-
di csapat végzett. Az autentikus lovas han-
gulatról többek között a Csákberényi Csikó-
sok csapata és a Kecskeméti Honvéd Lova-
sok gondoskodtak. A nap folyamán hagyo-
mányőrző kirakodóvásár, állatsimogató, pó
nilovaglás és számos koncert, zenei prog-
ram is szórakoztatta a közönséget.
A Csemői Vágta várva várt esti döntőjén 
kiderült, hogy kik jutottak be a budapesti 

fináléba. Az első helyet Petrik Tamás, ko-
rábbi vágtagyőztes szerezte meg Vicces 
hátán, Csemő település képviseletében. 
Másodikként az őcsényi Kovács Levente 
futott be Korona Tangó nyergében, a har-
madik a látrányi Kövesdy Zsolt lett, Nic-
Nac nevű lovával, míg a negyedik helyen 
Bak Edina és Roven Gidran Rozi végzett, 
Ajak település képviselőjeként. A kishuszá-

rok versenyén a felsőpakonyi Nagy Regi-
na az első, a bodonyi Juharos Jadviga a 
második, Fekete Emma Szalafőről pedig a 
harmadik helyen vágtatott be a célba, így 
ők képviselhetik majd településüket a bu-
dapesti Nemzeti Vágtán.
A következő hétvégén Vácdukán mérkőz-
tek meg egymással a legjobb helyi lovasok. 
Szoros volt a verseny mind a felnőttek, mind 
a kishuszárok futamaiban. A tizenöt induló 
közül végül Kulisity Rita Érsekhalma képvi-

seletében vágtatott be elsőként a célba 
Melisszeusz Madocsa Mokány nevű lová-
val, másodikként a csörögi Baján Benita fu-
tott be Fernando Makadámmal, harmadik-
ként pedig a püspökhatvani Mellár János 
kvalifikálta magát a döntőbe. A negyedik a 
tavalyi győztes Nyéki Kata lett, Sződ tele-
pülés képviselőjeként. A kishuszároknál a 
vámosszabadi Szemenkár Alexandra és 
Ousor Fintor az első helyen végzett, a má-
sodik a vácdukai Keller Glenda és Császár, 
a harmadik pedig a püspökhatvani Cziráky 
Zsombor és Szeder nevű lova lett. A ren-
dezvényen az izgalmas futamok mellett 
egyebek közt kocsitolóverseny, hidegvérű 
lovas bemutató, lovasszínház és helyi ha-
gyományőrzők bemutatója, néptáncműsor, 
valamint kirakodóvásár és pónilovaglás is 
színesítette a programot.
Újabb egy hétre rá Hernádkak-Belegrádon 
rendezték meg a Borsodi Vágtát. A tizen-
két felnőtt induló közül végül a Tiszala-
dány képviseletében lovagló Bálint Denis 
ért elsőként a célba Suttogó Galileo nevű 
lovával. Második lett a szuhakállói Balogh 
Luca Chi Lo Sa Chimerával, a harmadik 
helyet pedig a helyiek versenyzője, Máté 
Éva szerezte meg. A negyedik Törőcsik Be-
áta lett, Megyaszó település képviselője-
ként. A kishuszároknál az érsekhalmi Cze-
ne Leila végzett az első helyen, míg a má-
sodik helyezéssel a győrújbaráti Szabó 
Dalma és Manitou nevű lova büszkélked-
hetett. A harmadik helyet Hernádnémeti 
lovasa, Simon Bori érte el Jádéval, negye-
dikként pedig Nyírbogát kishuszára, 
Stekovics Annabell vágtatott a célba BT 
First Love nevű lovával.
Egészen szeptember 18-ig további négy 
helyszínen várhatóak Elővágta-rendezvé
nyek, eredményeikről szintén beszámolunk.
Nyeregbe vidék, nyeregbe Magyarország!

Jakab-Sas Gabriella

Újabb előfutamok
Júliusban és augusztusban Csemőn, Vácdukán és Borsodban is megren-
dezték a helyi Elővágtákat, melyek után kiderült, kik bizonyíthatnak majd 
a budapesti döntőn októberben. 

➔ nemzeti vágta

■ 1. Csemőn ez volt az első Elővágta ❙ 2. Hernádkak-Belegrádon rendezték meg a Borsodi Vágtát 
❙ 3. A Vácdukai Vágta eredményhirdetése
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Európa elit kategóriája 
újra Budapesten

2021-ben a magyar fogathajtósport legjobbjai négy világ- és két Európa-bajnokságon mérettetnek meg 
a világ, illetve Európa legjobbjaival. Most szeptember első hetében kétségkívül a legrangosabb nemzetközi 
fogathajtóversenynek ad otthont Magyarország, úgy is fogalmazhatunk, hogy ötven év után ismét Magyarországra 
költözik az európai elit kategória. Előzetesen tíz nemzet több mint negyven hajtójának részvételére számítunk 
szeptember 2–5. között a Kincsem Parkban, a csapatversenybe kilenc nemzet nevezett.
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Jubileumi rendezvény lesz, hisz ötven év-
vel ezelőtt, 1971-ben Magyarországon 
rendezték az I. Négyesfogat-hajtó Európa-
bajnokságot, ahol százszázalékos ma-
gyar hajtósiker született.
Az eddig megrendezett négyesfogat-hajtó 
Európa-bajnokságokon 17 magyar hajtó 
állt rajthoz, ami 42 indulást jelentett. A ma-
gyar hajtók az eddigi Európa-bajnoksá-
gokról összesen húsz érmet hoztak haza. 
Egyéniben öt aranyat, négy ezüstöt, illetve 
három bronzérmet szereztek; csapatban 
pedig ugyancsak öt aranyat, valamint egy 
ezüst- és egy bronzérmet.
Az egyéni aranyérmeket Abonyi Imré- 
nek (1971, 1975) és Bárdos Györgynek 
(1977, 1979, 1981) köszönhetjük; egyé-
ni ezüstöt Fülöp Sándor (1971), Bárdos 
György (1975), Bálint Mihály (1979) és 
Dobrovitz József (2011) szereztek; egyé-
ni bronzot pedig Papp József (1971), 
Muity Ferenc (1975) és Lázár Zoltán 
(2013).
A csapataranyakat 1971-ben (Abonyi Imre, 
Fülöp Sándor, Papp József), 1975-ben 

(Abonyi Imre, Bárdos György, Fülöp Sándor), 
1977-ben (Bárdos György, Fülöp Sándor, 
Muity Ferenc), 1979-ben (Bárdos György, 
Fülöp Sándor, Muity Ferenc), illetve 1981-
ben (Bárdos György, Bálint Mihály, Muity 
Ferenc) nyerték a magyar fogathajtók; 
ezüstérmet 2011-ben szerzett a magyar 
csapat (Dobrovitz József, Lázár Zoltán,  
ifj. Dobrovitz József); csapat-bronzérem-
mel pedig 2013-ban és 2015-ben térhe-
tett haza a mindkétszer Dobrovitz József, 
Lázár Zoltán, ifj. Dobrovitz József összeál-
lítású.
A legtöbb Eb-n Fülöp Sándor szerepelt, ő 
hat alkalommal állt rajthoz (1971, 1973, 
1975, 1977, 1979, 1981). Egyéniben 
1971-ben Eb-ezüstérmes lett, és négyszer 
(1971, 1975, 1977, 1979-ben) nyert 
csapatban Eb-t.

Legeredményesebb hajtónk az Eb-k törté-
netében Bárdos György, aki négyszer állt 
rajthoz (1975, 1977, 1979, 1981) és 
három alkalommal nyert egyéniben (1977, 
1979, 1981), míg csapatban négyszer 
állt a dobogó legfelső fokán társaival 
(1975, 1977, 1979, 1981).
1981–2011 között az FEI nem írt ki Euró-
pa-bajnokságot a négyes fogat kategóriá-
ban, majd 2011-ben magyar kezdemé-
nyezésre a hollandiai Bredában folytató-
dott a sorozat, holland sikerrel: egyéniben 
IJsbrand Chardon nyert, és csapatban is a 
holland hármas (IJsbrand Chardon, Koos 
de Ronde, Theo Timmerman) győzött. Az 
Eb-k történetének magyar hajtósikerei itt 
két ezüstéremmel folytatódtak, egyéni- 
ben Dobrovitz József lett ezüstérmes, ezen-
kívül a Dobrovitz József, Lázár Zoltán,  
ifj. Dobrovitz József összetételű csapat is 
ezüstérmet szerzett a hollandok mögött, a 
németek előtt.
Magyarország eddig két alkalommal 
adott otthont négyesfogat-hajtó Európa-
bajnokságnak: 1971-ben, illetve 2013-ban.

A már említett, budapesti rendezésű 1971-
es I. Négyesfogat-hajtó Európa-bajnoksá-
gon egyéniben Abonyi Imre nyert Fülöp 
Sándor és Papp József előtt, és csapatban 
is Magyarország (Abonyi I., Fülöp S., 
Papp J.) lett az Európa-bajnok a németek 
és az angolok előtt.
42 év után, 2013-ban tért vissza Ma-
gyarországra a négyes fogatok konti-
nensbajnoksága, ezúttal Izsák adott ott-
hont a VIII. Négyesfogat-hajtó Európa-
bajnokságnak, ahol egyéniben a holland 
Theo Timmerman nyert a svéd Tomas 
Eriksson és a magyar Lázár Zoltán előtt. 
Csapatban a hollandok (IJsbrand Chardon, 
Theo Timmerman, Koos de Ronde) meg-
védték Európa-bajnoki címüket, a néme-
tek (Michael Brauchle, Mareike Harm, 
Georg von Stein) szerezték meg az ezüst-

érmet, míg a magyar trió (Lázár Zoltán, 
Dobrovitz József, ifj. Dobrovitz József) 
végzett a bronzérmet jelentő harmadik 
helyen.
Az Európa-bajnokságok történetében az 
éremtáblázaton változatlanul a magya-
rok állnak az élen tíz arany-, illetve öt-öt 
ezüst- és bronzéremmel! Második Hollan-
dia nyolc arannyal, illetve két-két ezüsttel 
és bronzzal, harmadik pedig Németor-
szág két arannyal, öt ezüsttel és négy 
bronzzal.
Az esélyekről előzetesen annyit, hogy e 
három nemzet mellett bejelentkeztek az 
éremcsatába a belgák és a franciák is.
2019-ben, a XI. Négyesfogat-hajtó Euró-
pa-bajnokságon egyéniben a fiatal trón
követelő Bram Chardon nyert a francia 
Benjamin Aillaud és a belga Glenn Geerts 
előtt, csapatban pedig a házigazda néme-
tek nyertek (Georg von Stein, Michael 
Brauchle, Anna Sandmann), a belgák let-
tek az ezüst-, a franciák a bronzérmesek. A 
címvédő hollandok meglepetésre kiestek  
a csapatversenyben, míg a magyarok két-
fős csapata (az egyéniben15. Dobrovitz 
József és az egyéniben 21. ifj. Dobrovitz 
József) negyedik helyen zárt.
Magyar részről nyolc, illetve hat év után 
ismét éremszerzés a cél! Egyéniben nyolc 
évvel ezelőtt, a 2013-ban Izsákon bronz-
érmet szerző Lázár Zoltán révén nyertük 
utolsó Eb-érmünket; csapatban pedig hat 
évvel ezelőtt, a 2015-ös aacheni Eb-ről 
hoztak haza utoljára érmet a magyarok, a 
Dobrovitz József, Lázár Zoltán, ifj. Dobrovitz 
József összeállítású csapat a hollan- 
dok és a németek mögött szerezte meg a 
bronzot.
A XII. Négyesfogat-hajtó Európa-bajnok-
ságon nemzetenként 3+6 hajtó volt ne-
vezhető, azaz lesz kinek szurkolni szep
tember 2–5. között Budapesten, a Kin-
csem Parkban. 
A résztvevő hajtóknak sportszerű, nemes 
vetélkedést, az Európa-bajnokság négy 
versenynapjára kilátogató közönségünk-
nek pedig feledhetetlen sportélményt és 
magyar sikert kívánok!
Hajrá magyarok!

Lázár Vilmos
tizenkétszeres világbajnok,

a Magyar Lovassport Szövetség elnöke

„Magyarország eddig 
két alkalommal adott otthont 

négyesfogat-hajtó Európa-bajnokságnak, 
1971-ben és 2013-ban”
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Bemutatjuk a XII. Négyesfogat-hajtó Európa-baj-
nokságon induló magyar hajtókat; négy újonc is 
van a kapitány által kihirdetett kilencfős váloga-
tott keret tagjai között. Dobrovitz József eddig öt 
Eb-n vett részt, ifj. Dobrovitz József szintén ötön, 
Lázár Zoltán hármon, ifj. Galbács Ferenc és Váczi 
István pedig egy-egy alkalommal indult kontinens-
bajnokságon. Az idei lesz az első Eb-je Galbács  
Ferencnek, Papp Jánosnak, Szakács Róbertnek és 
Vida Józsefnek.

Hajrá 
magyarok!

Ifj. Dobrovitz József

Tóth Tamás szövetségi kapitány Dobrovitz József

Papp János Szakács Róbert Váczi István Vida József 

Galbács Ferenc Ifj. Galbács Ferenc Lázár Zoltán 
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PROGRAM
Szeptember 1., szerda
11.00 Állatorvosi szemle
17.30 Ünnepélyes megnyitó (a belépés 
ingyenes)

Szeptember 2., csütörtök
10.00 – kb. 15.30 Díjhajtás (a belépés 
ingyenes)

Szeptember 3., péntek
10.00 – kb. 15.30 Díjhajtás 
(a belépés ingyenes)
A nyitó versenyszámban, a díjhajtásban 
bírálják a hajtó és a lovai közti össz-
hangot, a jármódok szabályosságát és 
ütemességét, a lovak mozgásának ös�-
szehangoltságát, könnyedségét, lendüle-
tességét, valamint a hajtó stílusát, pontos-
ságát.

Szeptember 4., szombat
10.00 Maratonhajtás (maratonpálya)
Az egyik leglátványosabb verseny a ma
ratonhajtás: ennek során a fogatoknak 
három szakasszal és nyolc akadállyal 
kell megküzdeniük változatos terepviszo-
nyok között (domb, híd, vizes akadályok). 
A maratonakadályok a lóversenypálya 
közepén helyezkednek el, így a világon 
egyedülálló módon a legizgalmasabb 
versenyszám a fedett tribünről is jól követ-
hető lesz.

Szeptember 5., vasárnap
10.00 Akadályhajtás (centerpálya)
15.30 Díjátadó ünnepség
Az akadályhajtás szintén nagyon látvá-
nyos versenyszám, meghatározott alap-
időn belül kell a versenyzőknek minél ke-
vesebb hibaponttal célba érniük a speciá-
lis akadályokból felépített pályán.

Bővebben itt minden hír és infó: 
https://
www.budapestdriving2021.com/
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2021-ben a magyar fogathajtósport leg-
jobbjai négy világbajnokságon és két Eu-
rópa-bajnokságon mérettetnek meg a vi-
lág, illetve Európa legjobbjaival. A hollan-
diai Kronenbergben szeptember 9–12. 
között rendezendő kettesfogat-hajtó világ-
bajnokság a negyedik lesz a hat fő ver-
senyből.
A magyar kettesfogat-hajtók a címvédők, 
sőt csúcstartók. A sportág történetében 
egymást követő négy világbajnokságon – 
2013, 2015, 2017, 2019 – egyéniben is 
és csapatban is nyertek a magyarok, ami 
sporttörténelmi siker, eddig a fogathajtósport 
egyetlen ágában, egyetlen nemzet sem tu-
dott hasonló sikersorozatot elérni az elmúlt 
ötven évben.
Tud-e sporttörténelmi csúcsot dönteni 
2021-ben a magyar fogathajtás? Azaz a 
kettes fogat kategóriában sikerül-e sor-
rendben az ötödik világbajnokságon egyé-
niben is és csapatban is megvédeni világ-
bajnoki címünket? Erre készülnek az ötszö-
rös világbajnok, világbajnoki címvédő Hölle 
Martinnal az élen a hazai kettesfogat-hajtó 
élmezőny tagjai. 
Kilenc magyar fogathajtót nevezett Tóth 
Tamás szövetségi kapitány, reméljük, vala-
mennyien rajthoz állhatnak: ifj. Dobrovitz 
Józsefet, dr. Tóth Andreát, Farkas Józsefet, 
ifj. Fekete Györgyöt, Gergely Jánost, Hölle 
Martint, ifj. Nagy Tibort, Osztertág Kristó-
fot és Szabó Rolandot.
Kétségkívül ez a legeredményesebb ága 
ma a magyar fogathajtásnak, hisz az eddi-
gi 18 világbajnokságon 36 magyar ver-
senyző állt rajthoz, 87 startot tudhatnak 
maguk mögött, és az éremtáblázatban a 
magyarok állnak az élen húsz éremmel. 
Az FEI 1985-ben írta ki első alkalommal a 
kettesfogat-hajtók részére a világbajnoksá-
got, a helyszín az angliai Sandringham 
volt. Egyéniben a német Meinecke Ekkert 
nyert, csapatban a svájciak lettek a kate-
gória első világbajnokai. A magyarok az 
első sikereiket az 1987-es II. Kettesfogat-
hajtó Világbajnokságon, a németországi 

Riesenbeckben érték el, ott Kecskeméti 
László egyéniben világbajnok lett, csapat-
versenyben pedig ezüstéremmel tért haza 
a Kecskeméti László, Fehér Mihály, Szege-
di Gábor összeállítású magyar egység.

Magyarország négy alkalommal adott ott-
hont kettesfogat-hajtó világbajnokságnak: 
1989-ben Balatonfenyvesen, 1999-ben 
és 2009-ben Kecskeméten, 2015-ben pe-
dig Fábiánsebestyénben.
Az idén mindennel együtt nincsenek kön�-
nyű helyzetben a címvédő magyarok, hisz 
a nemzetközi eredmények alapján a né-
metek, a házigazda hollandok, a svájci-
ak, a belgák és a franciák hajtói is okoz-
hatnak meglepetést, úgy egyéniben, mint 
csapatban.

Fogathírek
A kettesfogat-hajtók világbajnoksága
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Bozó Pál 
(1928–2021)

Hosszú betegség után, 94. életévé-
ben elhunyt az ismert szigetszent-
miklósi szíjgyártómester, Bozó Pál. 
Sokan évtizedek óta ismertük és 
tiszteltük, ő volt az, aki ott volt vala-
mennyi hazai rendezésű világ- és 
Európa-bajnokságon, magyar baj-
nokságokon, kupaversenyeken, ma-
gyar fogathajtó derbyken. Most is 
fülembe cseng a legendás régi 
mondás: „– Gyerökök, Bozó Pali 
bácsi itt van? – Itt, most beszéltem 
vele... – No, akkor kezdhetjük a 
versenyt!”
Sok-sok ismert bajnokunk lovainak 
szerszámát készítette az elmúlt öt év-
tized alatt. Maradandót és követen-
dőt alkotott, mely példaként áll az 
utódok előtt. Hosszú és küzdelmes, 
de szép életutat élt meg. Pali bá-
tyánk személyében egy kihalófélben 
lévő népi mesterség korelnöke távo-
zott közülünk.

Holland siker született, Vajda Pálné pedig 
tisztesen helytállt a parafogathajtó világ-
bajnokságon.
Az FEI az idén 13. alkalommal rendezte 
meg a parafogathajtó világbajnokságot. 
Eddig Taczman Elek révén három éremmel 
gazdagodott a magyarok éremgyűjtemé-
nye; az idén a németországi Schildauban 

rendezett vb-re Vajda Pálnénak sikerült  
minősülnie, aki a kétszeres világbajnok  
ifj. Dobrovitz József edzővel készült immár 
második éve első világbajnoki fellépésére.
Hazaérkezésüket követően elmondta, egy-
általán nem bánta meg, hogy vállalta a 

megmérettetést, így legalább látta, hol tart 
a világ, és hol ő és a csapata ebben a nem 
könnyű szakágban. „Úgy érzem, nagysze-
rű és tanulságos verseny volt az első világ-
bajnoki szereplésünk. Összesítésben a he-
tedik helyen végeztünk. Megtapasztaltuk, 
hogy milyen egy világbajnokságon verse-
nyezni. Van még mit tanulnunk és fejlőd-

nünk. Ezt tesszük, fej-
lődni fogunk. Össze-
foglalva, jól éreztük 
magunkat a világbaj-
nokságon” – mondta 
el a versenyző.
A díjhajtásban 56,61 
hp-os hajtással a ha-
todik helyen indult 
számukra a vb, a 
maraton elmondása 
szerint nem volt kön�-
nyű, itt a hetedik he-
lyen végeztek, és ös�-
szetettben két szám 
után ugyancsak hete-
dik helyen álltak, 
majd a zárónapi aka-
dályhajtás nem iga-
zán jött össze, 47,33 

hp-tal zártak, és végül maradtak összetett-
ben hetedik helyen.
A világbajnok a holland Francis van den 
Elzen lett, az ezüstérmet a német Ivon 
Hellenbrand, a bronzot a belga Freddy 
Soete vitte haza.

Az FEI az idén 10. alkalommal rendezi 
meg a pónifogathajtó világbajnokságot, 
szeptember 16–19. között a jubileumi 
eseménynek a franciaországi Le Pin-au-
Haras ad otthont. Nem a legjobb előjelek-
kel indult az idei szezon, az elmúlt év ala-
posan megtizedelte a szebb napokat meg-
élt szakágat. Némedi István szövetségi 
kapitány két egyéni versenyzőt nevezett: a 
póni kettes fogattal induló Aszódi Richárd 

első világbajnokságára készül, míg póni  
négyes kategóriában a vb-bronzérmes  
Palkovics Dávid „régi motorosnak számít”, 
hisz negyedik világbajnoksága lesz az ez 
évi, és mint említette, ez lesz a búcsúja a 
póni szakágtól, jövőre kategóriát vált. Mi-
vel nincs póni egyesfogat-hajtónk, aki vál-
lalta volna a felkészülést, így nem lesz csa-
patunk és csak egyéniben szurkolhatunk a 
két magyar hajtóért.

A pónifogathajtó világbajnokságok történe-
tében a magyar hajtók eddig kilenc világbaj-
nokságon négy érmet szereztek: egyéniben 
egy aranyat (Hölle Martin, 2013) és két ezüs-
töt (ifj. Dobrovitz József 2013, Hölle Martin 
2015), csapatban egy bronzot. Magyaror-
szág eddig egyszer rendezett pónifogathajtó 
világbajnokságot, 2019-ben Kisbér-Ászáron.

Összeállította: baraa-press sport

Jubileumi pónifogathajtó világbajnokság

„Nagyszerű 
és tanulságos verseny volt”
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Lovascsaládból származik, már kisgyermekkora óta lovagol, kitartásának és a sport iránti elkötelezettségének 
köszönhetően mára sikeres lovas. Fiatal lovas bajnok, idén pedig már a felnőttek között versenyez.

 A díjugratásban látom
a legnagyobb kihívást

Buza Patrik Zoltán
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Hogyan kerültél kapcsolatba a lo-
vakkal, ki volt az első edződ? Mi-
ért a díjugratást választottad?
Családunkban többeknek is köze volt a lo-
vakhoz és a lovagláshoz, így kiskoromtól 
kezdve mindig csodáltam a lovakat és von-
zott a lovaglás. Dédnagyapám a bábolnai 
ménes kovácsa volt hetvenéves koráig, 
nagybátyám is a ménesben díjugratott.
Tízéves koromban kaptam meg az első 
lovamat, innentől kezdve napi szinten 
foglalkozom a lóval és a lovaglással. A 
versenyzést szabadidős versenyeken 
kezdtem a bakonyaljai versenysorozat-
ban, amelyre Barta László készített fel. 
2012-ben Rozmán Ferenccel készültem a 
rajtengedélyvizsgára, a Bábolnai Sport 
Egyesület díjugató szakágának egyesüle-
téhez igazolva.

A lovassportok közül a legnagyobb kihí-
vást a díjugratásban látom, ezért választot-
tam ezt a szakágat.
Mi volt az első sikered, és hogyan 
emlékszel vissza rá?
Kezdő lovasként a Komárom-Esztergom 
megyei döntőn negyedik helyezést értem 
el, ami megerősítette az ambíciómat, to-
vábbi erőt adott az elkövetkező időkre.
Hány lovat lovagolsz, és melyik kö-
zülük a legjobb, legkedvesebb? Mi-
ből áll egy átlagos hétköznapod?
Öt évvel ezelőtt, még a középiskolai tanul-
mányaim mellett, hétvégenként kezdtem el 
a Krucsó Lovardában lovagolni, most már 
három éve főállásban lovagolok és dolgo-
zom is ott. Napjaim fél nyolckor kezdőd-
nek, nyolc-tíz lovat lovagolok naponta, 
ami az egész napomat kitölti, Szabolccsal 4Fo
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rendszeresen együtt dolgozunk. Minden 
lovat sajátomként lovagolok és gondozok, 
és elégedettséggel tölt el, ha a helyezettek 
között vagyok velük.
Melyik a legkedvesebb lovam? Jelenleg 
az ötéves saját kancám, For Cornettina áll 
nagyon közel a szívemhez, a korosztályá-
ban szép eredményeket ér el.
Minden sportolónak vannak ne-
héz időszakai, annak is, aki azt 
mondja, nem volt olyan. Mi volt a 
díjugrató karrieredben az eddigi 
legnehezebb helyzet, hogyan tud-
tál túllépni, mi adott erőt? És mi 
volt a legboldogabb pillanatod?
A legnehezebb időszakom ifi lovasként 
ért. Megtörtént velem, ami minden lovas 
életében a legrosszabb dolog, kólikában 
elpusztult a lovam. Szüleim segítségével 

sikerült lovat venni, amellyel egy-két hóna-
pon belül visszatértem a régi kerékvágás-
ba. Hála Istennek, nem vagyok türelmetlen 
típusú ember, a nehézségeken sok munká-
val és türelemmel túllendülök, a sikerek pe-
dig erőt adnak a folytatáshoz. Legboldo-
gabb pillanat az volt, amikor az országos 
bajnokságon fiatal lovas bajnok lettem.
Mely eredményeidre vagy a leg-
büszkébb? Milyen lóval érted el?
2018-ban az országos bajnokságon az 
aranyérmes csapat tagja voltam fiatal lo-
vas kategóriában. A legbüszkébb pillana-
tom az volt, amikor 2019-ben magyar fia-
tal lovas országos bajnoki címet szereztem 
egyéniben és csapatban is a Vincze Ár-
pád által tenyésztett Opállal. Vele több 
hazai és nemzetközi sikeres versenyen va-
gyok túl. 2018 óta három felnőtt megyei 
bajnoki címet gyűjtöttem be.
Milyen rövid és hosszú távú céljaid 
vannak a díjugrató sportágban?
Közeli terveim között szerepel az első fel-
nőtt országos bajnokságomra eljutni, és ott 
minél eredményesebben szerepelni. Jövő-
beli tervem, hogy ugyanilyen intenzitással 
lovagoljak, és minél több lóval elinduljak 
nemzetközi nagy versenyeken. Célom, 
hogy minél képzettebb lovas váljon belő-
lem, és minél eredményesebben tudjak lo-
vagolni.
Ki segíti a munkádat, ki a példaké-
ped?
Munkámat Krucsó Szabolcs felügyeli és se-
gíti, példaképem pedig Franke Sloothaak 
olimpiai bajnok.
Mit tanácsolsz azoknak a fiatal lo-
vasoknak, akik profi szinten sze-
retnének versenyezni?
Óriási lószeretet, lovaglás iránti önzetlen 
akarat, hatalmas kitartás, ami sok minden 
más nélkülözésével jár, nem utolsóként ter-
mészetesen az egészséges életmód, és 
végül kemény kitartó munka, és még annál 
is több munka.

Somogyvári Anett
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■ 1. 2018 óta három felnőtt megyei bajnoki 
címet gyűjtött be ❙ 2. A legboldogabb 
pillanat, amikor fiatal lovas bajnok lett 
❙ 3. 2019-ben egyéni és csapatbajnok is lett 
fiatal lovas kategóriában ❙ 4. Az Uniqa Lovas 
Világkupán 2019-ben
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A Magyar Sportlótenyésztők és Ma-
gyar Félvér Tenyésztők Országos 

Egyesülete (MSLT) törzskönyvében egyre 
több csikót regisztrálnak az évek folya-
mán. Nyugodtan mondhatjuk, hogy divat 
lett tenyészteni és a produktumot bemutat-
ni a nagyközönségnek. A Bazsó Gergely 
főbíró által vezetett bírálóbizottság – Falu-
helyi Tibor, Czuczi István, Botka Ferenc, illet-
ve e sorok szerzője – örömmel konstatálta, 
hogy „saját” tenyésztésű HSH mének után 
is egyre több csikó születik, és minőségé-
ben tudják tartani a színvonalat a külföldi 
trenddel. Indawo L, Rangos, Dasvidaniya F, 
JB  Csákó, JB  Koronaőr, Lassilano, Nes-
tor-M – az itt felsorolt mének korábban 
mind az MSLT ménkörungján kapták meg 
a tenyésztési engedélyüket.
Kancacsikók esetében nyolcat hívtak be 
a „keringőbe”. Kiemelném mindkét kate-
gória előkelő helyezéseinek tulajdonosa-
it. Lánczi Laurának szerencsét hozott az 
1-es katalógusszám, de nyilván tett is 
azért, hogy a champion címet megszerez-

ze. Nagyon szépen felkészített csikója, 
Laronne (Aranykapu Concilio × Lordana 
– Larson) nyerte a kancák kategóriáját. 
Iványi Zsigmond, aki rutinos már a meg-
mérettetésekben, fiatal kora ellenére 
nagy tenyésztési és felkészítési tapaszta-
lattal rendelkezik, feljött a második helyre 

I&H Royal Highness nevű csikójával HSH 
szülők után (JB Csákó × I&H Joy-Flight – 
Calvino Z). Az alcsútdobozi családi mé-
nes tulajdonosának dupla érem járt, mert 
az egyesület a Fiatal Tenyésztők díját is 
neki adományozta. Diana Blue  FH te-
nyésztője, Fábiáncsics Gábor különösen 
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csikóchampionátus 
Tenyésztési távlatokban nem is olyan régen még a Nemzeti Vágta kísérőprogramjaként gondoltunk a hazai 
tenyésztésű csikók felvezetésére. Korábban még 10-15 csikót mutattak be a sportlótenyésztők a közönségnek, 
mára ez a rendezvény önálló programként szerepel a tenyésztők és az érdeklődők naptárában. Nemcsak az 
államalapítást ünnepelhettük augusztus 20-án, hanem azt a 46 csikót is, akik bejutottak a rendezvényre.

MSLT és online aukció
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nagy figyelmet fordít arra, hogy csak sa-
játteljesítménnyel rendelkező kancákkal 
tenyésszen. Chaclanda jelenleg is verse-
nyez, így az embrióátültetésből szárma-
zó, James Wingrave és Fábiáncsics Gá-
bor eredményes díjugratók közös tulajdo-
nában álló csikó a harmadik helyet sze-
rezte meg (Diaron × Chaclanda – 
Chacco-Blue) után.
Méncsikók esetében hat tenyésztőt hívtak 
be a végső sorrend kihirdetésére. Molnár 
Ferenc, aki évek óta jelen van rendezvé-
nyeinken és a telivértenyésztők körében is 
kitüntetett figyelmet élvez, a váci legelőkön 
felnevelt saját tenyésztésű kancáját, 
I. A. Vellát párosította Querlybet Heróval. 
A tenyésztői gondolat és a sikeres felneve-

lés, felkészítés hozta meg a champion elis-
merést a tulajdonosnak. A reserve cham
pion a Borislav Borisov tulajdonát képező, 
és az ő tenyésztői munkásságát dicsérő, 
Coral Blue HB elnevezésű, gyönyörűen fel-
készített, extra mozgású csikó lett (Chacco-
Blue  II × Ropotamo  HB – Rolls Royce). 
Egervári Attilát mindenki ismeri, aki a lovak 
világában otthonosan mozog, mert na-
gyon aktív szerepet tölt be a lovasélet, ver-
senyzés, tenyésztés területén. Jó kapcsolat-
teremtő képessége, szakmai hozzáállása 
nem csak az eredményekben mutatkozik 
meg, hiszen a harmadik helyezett Indonéz 
(Indoctro × Zypresse – Contender) lett. 
Egervári úr külön kitüntetést is kapott az 
egyesület elnökségétől tenyésztői munká-
ja, ambíciója szakmai elismeréseként. Ezt 
a „HSH Special Award” elnevezésű díjat 
Duska István is átvehette, aki évek óta te-
nyészt, nevel sportlovakat és bemutatkozik 
az MSLT-rendezvényeken.
Az esemény nulladik napja sokaknak nem 
csak a megérkezésből, felkészülésből állt, 
hiszen a tavalyi sikereken felbuzdulva idén 
is megrendezzük az online csikóaukciót, 
és ennek a felvételei, állatorvosi protokoll-
jai is megtörténtek. Az aukció időpontja 
szeptember 10–13. között lesz, ahol a 
vásárlói szándékkal élők megtalálhatják a 
számításukat kiváló minőségben és ele-
ganciában, a kanca- és méncsikók kínála-
tában egyaránt. Az idei év különlegessé-
ge, hogy Magyarországon először vem-

hes kancákra és (ICSI technológiájú) emb-
riókra is lehet licitálni.
Bízunk benne, hogy a résztvevők megelé-
gedésére lehettünk, lehetünk a későbbiek-
ben is. Nagy öröm számunkra, amikor 
egy-egy korábban már premizált csikó jó 
eredményeket tudhat magáénak rendez-
vényeinken, például a kancavizsgán, ahol 
az útlevelébe a csikóprémium mellé bera-
gaszthatjuk majd a következő elismerő 
matricát.
Az MSLT vezetősége ezúton köszönetet 
mond tagjainak és gratulál a további he-
lyezetteknek, prémium csikóknak és a jól 
felkészített, jól táplált kancák tulajdonosai-
nak, akik megtisztelték közös rendezvé-
nyeinket példamutató magatartásukkal, 
áldozatvállalásukkal. Köszönjük a szimpa-
tizánsoknak, szurkolóknak a tapsot és a fi-
gyelmet, 2022-ben találkozunk az újabb 
rendezvényeken. Külön köszönet az MSLT 
iroda dolgozóinak és segítőiknek, kiemel-
ve Becsey Adrienn ügyvezetőt, aki szülési 
szabadsága alatt nemcsak Nimród fia fel-
nevelésével törődik, de az „MSLT csikó
championátus” és „HSH csikóaukció” nevű 
„gyermekeire” is tudott időt fordítani.

Pataki Gergely

➔
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■ 1–2. IA Viking, a champinon mén 
❙ 3. I&H Royal Highness, a reserve champion 
kanca ❙ 4. Laronne, a champion kanca 
❙ 5. Coral Blue HB, a reserve champion mén
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A májusi Hazafi Díj után három hó- 
nappal a Magyar Kancadíjban, az 

akkorinál 800 méterrel hosszabb távon, 
2400 méteren találkozott újra az akkori 
első két helyezett telivér, Diadora Sts és 
Envious. Májusban Envious hatalmas 
meglepetést okozott, amikor kis különb-
séggel, de megverte a kétévesen évjá
ratelső Diadora Stst. Azóta a két ló elke-
rülte egymást, hiszen Diadora Sts június-
ban a Turf Gála 1800 méteres Cena 
Arvyjában szerzett negyedik helyet, majd 
egy hónappal később a Magyar Derby
ben, a Kancadíjjal azonos távon a leg-
jobb kancaként ötödikként végzett. Eköz-

ben Envious június elején a Kincsem Park-
ban maradt és a ménekkel mérte össze az 
erejét a 2000 méteres Alagi Díjban, ahol 
Eggi’s Choice pályarekorddal nyert. Ez a 
verseny nem sikerült jól Enviousnak, hi-
szen a nyolcadik helyen ért célba – te-
gyük hozzá, hogy csak mének voltak előt-
te. Ezek után a menedzsment úgy gon
dolta, hogy a kancának legközelebb nem 
a Magyar Derbyben, hanem a 2200 
méteres Magányos Díjban, a hároméves 
kancák társaságában teremhet több ba-
bér, ahol Envious végül a harmadik he-
lyet szerezte meg Seventy Smile és Rébék 
mögött.

Kancák viadala
Az augusztus 1-jére kiírt Magyar Kancadíj-
ra az előzőleg várásra lovagolt lóval takti-
kát változtattak, és így a 4,4 millió forint 
összdíjazású versenyben Envious Alberto 
Sannával a nyergében az indítást követően 
rövidesen az élre állt. Mögötte Rosa Sham 
és Diadora Sts galoppozott, míg az inkább 
középtávúnak gondolt jó lovak, vagyis 
Seventy Smile és Light Blue Sky a mezőny 
végén próbáltak takarékoskodni az erejük-
kel. Envious a túlsó oldalon kissé lelassította 
a versenyt és erőlködés nélkül haladt az 
élen. A lovak sorrendje csak a befutóegye-
nes előtt kezdett el megváltozni, és Diadora 

A telivértenyésztés számára a Kancadíj az egyik legfontosabb verseny az évben. Idén ebben az ír születésű Diadora 
Sts nagy csatában győzte le az angol tenyésztésű Envioust. A legjobb magyar ló, Seventy Smile negyedikként ért 
célba. A sprinterek egyik csúcseseménye a Kozma Ferenc Emlékverseny, amelyben Vain Hope tavaly után ismét nyert.

Diadora Stsé
a Kancadíj
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Sts üldözőbe vette az élen haladó kanca-
társát. A két ló kitartóan csatázott egymás-
sal és jól otthagyták a többieket. A végére 
Diadora Sts, valamint Martin Laube zsoké 
került fölénybe és háromnegyed hosszal 
Envious előtt értek célba. Mögöttük mintegy 
kéthosszas hátránnyal három ló csaknem 
egyszerre futott be. Közülük végül Light Blue 
Sky szerezte meg a harmadik helyet, míg 
Seventy Smile és az osztrák színekben in-
dult, nemrég Franciaországból megvásárolt 
Wiebke osztozott a további helyeken.
Az STS Istálló tulajdonában és Kovács Sán-
dor idomításában álló Diadora Sts ezzel 
megerősítette a helyét a hároméves kancák 
rangsorában az élen, Envious és Light Blue 
Sky, valamint Seventy Smile társaságában. 
Igaz, Diadora Sts már kétévesen is kitűnt az 
évjárattársai közül, hiszen megnyerte a „csi-
kók” legmagasabb díjazású versenyét, a 
Szent László Díjat.

Ismét egy ló a zöld szigetről
Az STS Istálló az ír Goffs árverési társaság 
2019-es yearling-árverésén, 3000 euróért 

(mai áron több mint egymillió forintért) vá-
sárolta meg Diadora Stst. Apja, a 2009-es 
születésű, Oasis Dream apaságú Power a 
Coolmore színeiben versenyzett. A mén ko-
rainak bizonyult és már kétévesen egy ascoti 
Group 2-es, valamint Curragh-ban egy 
Group 1-es győzelemig jutott, illetve ezután 
másodikként végzett a legjelentősebb angol 
kétévesfutamban, az 1400 méteres Dewhurst 
Stakesben. Háromévesen megnyerte az ír 
2000 Guineas-t. Kilenc futásából öt győzel-
met szerzett rövid-, illetve később középtá-
von. A legmagasabb RPR-számként 117-et 
kapott. Először az ír Coolmore ír ménesben 
fedezett (utoljára 2017-ben 8000 euróért), 
majd eladták az új-zélandi Cambridge 
Studnak, illetve az ottani sikeres bemutatko-
zás után 2019-ben áthelyezték az ausztrá-
liai queenslandi Oaklands Studba, így a 
jövőben Európában valószínűleg már nem-
igen vásárolhatunk tőle lovat. Az első két-
évesei 2016-ban léptek a pályára. Idén az 
északi földtekén két Group 1-et nyertek az 
utódai, azaz Helvic Dream (Tattersalls Gold 
Cup, Curragh) és Laws of Indices (Prix Jean 

Prat, Deauville). Diadora Sts anyja, a 
Sadler’s Wells apaságú Dancing Diva nem 
versenyzett, azonban származása miatt te-
nyésztésbe állították. Eddig valamennyi 
utódja nyert versenyt, azonban kiugró telje-
sítményt nem mutattak. Többnyire síkon, kö-
zéptávon futottak, de többen eredményes-
nek bizonyultak gátversenyben is.

Kancák vs. mének
A Kincsem Parkban futott hároméves-verse-
nyek után úgy tűnik, hogy a klasszikus 
2400 méteres távon a Derby-évjárat ménjei 
jelenleg jóval erősebbek, mint a kancák. Ez 
a tenyésztés szempontjából nem feltétlenül 
jó hír, hiszen kimagasló teljesítményű kan-
cák nélkül nehéz jó lovakat tenyészteni. 
Másrészt viszont általában a fizikailag erő-
sebb és kevésbé érzékeny mének gyakran 
jobb eredményekre képesek, habár az el-
múlt egy-két évtizedben a kancák a legerő-

■ 1. Diadora Sts és Envious küzdött 
a győzelemért a Kancadíjban ❙ 2. Envious 
❙ 3. Diadora Sts
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sebb nemzetközi versenyekben is egyre 
komolyabb szerephez jutnak, sőt, többek 
között Enable, vagy idén például az angol 
Alcohol Free a legjobb méneket is képesek 
legyőzni. A Kincsem Parkban az idősebb 
lovak között szerencsére ott találjuk Golden 
Sea-t, aki kancaként nemcsak a Nemzeti 
Díjat és a Magyar Derbyt tudta megnyerni, 
hanem idén, ötévesen is győzni tudott a sze-
zon első felének legmagasabb díjazású 
versenyében, a Millenniumi Díjban; vagy a 
négyéves Vain Hope-ot, aki a legjobb ma-
gyar sprinter.

Kancafölény a sprintereknél
Az utóbbi lovat a Kancadíj napján is meg-
csodálhatta a közönség, hiszen az év egyik 
legnagyobb sprintfutamában ő is starthoz 
állt. Az 1200 méteres Kozma Ferenc Emlék-
versenyben, amelynek a díjazása 100 ezer 
forinttal magasabb, mint a Kancadíjé, hatan 
indultak. Az öt magyar és egy cseh induló 
között előzetesen Crushing Power számított 
a favoritnak, az Álmodó Istálló ötéves kan-
cája idén ugyanis négyszer futott Olaszor-
szágban, ahol Group 3 és Listed szinten is a 
dobogón végzett. Emellett sokan emlékez-
nek még a tavalyi szép futására is az 
Overdose Díjban, amelyet gyönyörű stílus-
ban, fölényesen megnyert. Igaz, sajnos ké-
sőbb doppingvétség miatt diszkvalifikálták 
ebből a versenyből.
Ezúttal Crushing Power kezdett a leggyor-
sabban a kilencéves Báthory és kortársa, a 
cseh Mr. Right társaságában. Vain Hope-ot 
eközben Stanislav Georgiev idomárlovas 

„eldugta” mögéjük. Féltávnál a két korelnök 
ló ereje elfogyott, majd mintegy 400 méter-
rel a cél előtt Vain Hope kibújt az élen hala-
dók mögül és elment Crushing Power mel-
lett, akit a végén még Marlon is utolért és 
védekezésre késztetett. A négyéves Vain 
Hope (IRE, Gutaifan – Vale of Belvoir) vé-
gül másfél hosszal, biztosan nyerte a 2,25 
millió forintos első díjat futtatójának, a VAMI 
Szindikátusnak kancatársa előtt, akit Marlon 
egy orrhosszal követett a harmadik helyen.

Főpróba a Kincsem Díj előtt
Az augusztus eleji kiemelt versenynap a 
2000 méteres és 3 millió forint összdíjazá-
sú Kisbér Díjjal zárult. A verseny 2017 óta 
tartozik a kiemelt futamok közé. Névadója 
az egyetlen magyar tenyésztésű és tulaj-
donú ló, aki Epsom Derbyt nyert. Az pedig 
különösen érdekessé teszi, hogy a Derby-
évjárat legjobbjai gyakran itt találkoznak 
először az idősebb évjárat elitjével, így ez 
komoly erőfelmérő is a háromévesek szá-
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mára, ahol a fiatalabbak egységesen 
57,5, az idősebb lovak 62 kilós súllyal 
futnak (a kancáknak természetesen jár a 
1,5 kilós kedvezmény). Emellett felkészítő 
futamnak is számít a kicsit több mint egy 
hónappal későbbi, 2400 méteres Kincsem 
Díj, a legjelentősebb magyar évjárat-ös�-
szehasonlító verseny előtt. Ezúttal három 
hároméves vette fel a versenyt a kifejlet-
tebb lovakkal. Köztük találtuk a Magyar 
Derby nyerőjét, Shy Boyt, valamint a Nem-

zeti Díj és az Alagi Díj harmadikját, 
Arhimedet, illetve az egyre jobb eredmé-
nyeket elérő Goosebumpot is. Az idősebb 
korosztályt többek között az idén nagyon 
meggyőzően futott Charlie Firpo, a Derby-
napon a 2800 méteres MNV Díját nyert 
Calabrese, a tavalyi Kancadíj-nyerő Blush 
Bird, valamint a múlt évi Nemzeti Díjban 
első Bánk képviselte.
A versenyben a cseh vendég, Darkolva állt 
élre az indítást követően, aki mögött több 

hosszal leszakadva galoppozott az üldö-
zőboly, vagyis War Master, Shy Boy, 
Arhimed és Charlie Firpo is. A túlsó egye-
nes végére Darkolvát utolérte az összetor-
lódott mezőny. A célegyenesbe fordulva 
Shy Boy Nagy Tamással a hátán elsőként 
robbantott és több hossz előnyt szerzett. A 
többiek nemigen tudták követni, egyedül 
Calabrese közelítette meg az utolsó 200 
méteren, aki végül a célba fél hosszal Shy 
Boy mögött ért be. A harmadik helyet két 
és fél hosszal lemaradva a hosszú szünet 
után újra jól futott Bánk szerezte meg a há-
romévesek, Arhimed és Goosebump előtt. 
Ezt a versenyt Shy Boy számára főpróbá-
nak szánták a Kincsem Díj előtt, és a győ-
zelem után nem kérdéses, hogy Zaláné 
Nyulasi Fruzsina tréner és a Lima Istálló 
színeit képviselő ló ott fog legközelebb a 
starthoz állni.
A pálya legjobb lovait tehát Shy Boyhoz 
hasonlóan legközelebb szeptember 11-én 
láthatja a közönség, amikor a 14 millió fo-
rint összdíjazású Kincsem Díj mellett a leg-
kiválóbb rövid- és középtávú lovak, a két-
évesek és a magyar tenyésztésű három-
évesek is összemérik a tudásukat. 

Vonczem Gabriella
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■ 1. A Kozma Ferenc Emlékverseny befutója
❙ 2.Crushing Power ❙ 3. Marlon 
❙ 4. Vain Hope és a csapat a győztesek 
körében ❙ 5. A Kisbér Díjban Shy Boyt 
csak megközelíteni tudták ❙ 6. Shy Boy 
Calabrese előtt nyerte a Kisbér Díjat 
❙  7. Díjátadás a Kisbér Díj után
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A zűrzavaros 1990-es esztendő után a 
military szakvezetésnek erős diplomá-

ciai munkát kellett volna végezni. Az előző 
részben (Pegazus 2021/7.) említett bala
tonfenyvesi Ländliche Eb szervezése an�-
nyira időszerűvé vált, hogy a versenykiírá-
sa, jóváhagyása az FEI-nél már megtör-
tént. 1990. november 28-án Adyligeten 
ülésezett a szervezőbizottság, több aggo-
dalom mellett a verseny költségvetése is 
elkészült. A magyar rendezésű versenyt a 
nemzetközi szövetség anyagilag is támo-
gatta volna, de sajnos ezzel a pénzzel 
együtt is akkora összegre lett volna szük-
ség a verseny megrendezéséhez, hogy az 

utolsó pillanatban elbizonytalanodott min-
denki. A szinte csak az akkori kormányta-
gokból álló rendezőbizottság dr. Horváth 
Balázs belügyminiszter vezetésével min-
dent megtett az ügy érdekében, de mint 
tudjuk, nem sikerült mentőövet találni, és 
így a szakvezetés februárban kénytelen 
volt lemondani a verseny megrendezését. 
Így a második „nagy álom” is aktualitását 
vesztette, miszerint 1992-ben Rádiháza 
Ifi Eb-t rendezett volna.
Az év eleji szakbizottsági ülés így elég fa-
gyos hangulatban zajlott, csupán a barce-
lonai olimpia felkészülési terve került meg-
tárgyalásra. Ez sem volt egyszerű, hiszen 

a válogatottnak „csak” ideiglenes edzője 
volt. Így a szakmai problémák mellett sze-
mélyi gondok is nehezítették a kétéves 
program összeállítását.
A lemondott magyar Ländliche új helyszí-
ne Svédország lett. A Svéd Lovas Szövet-
ség sietett segítségül, hiszen alig öt hónap 
alatt felkészült és megrendezte a vidéki lo-
vasok Európa-bajnokságát. A magyar csa-
pat részvételére is számítottak a rendezők. 
Mi ugyan szemlesütve lovagoltunk, de egy 
olyan fiatal és jó lovakból álló csapat állt 
össze, hogy vétek lett volna nem részt ven-
ni rajta. Olyan együttesek jöttek össze, me-
lyek a következő évek magyar military
jának vonalát határozták meg. A csapat-
vezető Finta Géza volt, az állatorvos  
dr. Török László, a lovasok pedig Fülöp 
Sándor, Kiss József, ifj. Jobbágyi József, 
Bíró Ágota, Hercegfalvi Tibor, valamint e 
sorok szerzője.
A versenyt júliusban rendezték Flyinge vá-
rosában, az ottani laktanya gyakorlóterü-
letére épített tereppályán és a helyi 
lovasiskola fedeles lovardájában. Igen, 
fedelesben! Az időjárás (eső) miatt már a 
csütörtöki csapatdíjlovaglást is, de a pénte-
ki egyénit is itt kellett megrendezni. Szom-
baton kiderült az ég és a homokos gyakor-
lótéren nagyszerű talaj várta a versenyző-
ket. Majd vasárnapra ismét beborult, le-
szakadt az ég, és a lovasok a díjugratásra 
ismét a fedelesbe szorultak. E kellemetlen-
ségekkel együtt nagyszerű hangulatú ver-
senyt sikerült a svédeknek rendezni.

Mikor, ki, hol, hogyan?
Kalandozások a military történetében

1991-ben járunk. Az év elejére a Balatonfenyvesre tervezett Ländliche Eb lemondása nyomta rá a bélyegét, 
de közben küszöbön volt már az 1992-es barcelonai olimpia is. 1991-re az olimpiára minősülési tervek 
elérhetetlennek látszottak, a lovasok egy része viszont, akik végigküzdötték az elmúlt éveket, nem akarták feladni, 
ki szerették volna próbálni magukat. Nehezítette a helyzetet, hogy Horváth Zoltán, a válogatott vezetőedzője 
Németországba költözött.
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A magyarok eredményeiről: 20. Jobbágyi 
– Mámor; 22. Fülöp – Hűtlen; 27. Tuska – 
Zátony; 28. Bíró – Hannibál; 33. Herceg-
falvi – Lump; 34. Kiss – Lujzi. A csapat az 
előkelő ötödik helyen végzett. Az 54 indu-
lóból 13 nem fejezte be a versenyt. A ma-
gyarok mind a hat lovasa eredményesen 
körülért, terephibájuk egy bukás (Herceg-
falvi) és két megállás (Kiss) volt.
A verseny ideje alatt a Lovas Szövetség 
intézőbizottsága a szakág szövetségi ka-
pitányát számoltatta be az olimpiai felké-
szülésről. Török László egyebek között a 
következőket mondta:
„1991-ben a Ländliche Eb-n való részvé-
telt tartottuk a felkészülés első fő céljának, 
mely versenyen a napjainkban vesz részt 
hat lovas és hat ló. Ennek eredménye 
nagyban meghatározó lesz a továbbiak-
ra, elsősorban a szeptemberi, Torinóban 
megrendezendő CCI** nemzetközi verse-
nyen való részvételre, mely egyben az 
olimpiára való minősítésre ad lehetőséget. 
Az itteni eredmény végleg eldönti, hogy 
magyar militarylovas és -ló indul-e az olim-
piai játékokon […]”

A sikeres Eb után sürgőssé vált a vezető-
edzői tisztség állandó betöltése. Kovács 
István nyíregyházi edzőt bízták meg az 
olimpiai felkészülés feladatával. Természe-
tesen erről az időszakról majd ő számol 
be olvasóinknak. Tekintettel írásának terje-
delmére, illetve fontosságára, azt változta-
tás nélkül, de csak részletekben tudjuk köz-
readni.

Az 1991-es esztendőben még két jelentős 
nemzetközi versenyről kell beszámolni. Jú-
lius elején az ausztriai Neumarktban meg-
rendezett nemzetközi militaryversenyen 
„L” kategóriában (mai egycsillag) Bőmh 
Róbert Titulussal első, Bubán Zsolt Mákvi-
rággal második, Horváth Ágnes Huza-

Vonával negyedik, Horváth János Horátius
sal hetedik, Győr Gábor Hűhóval a nyol-
cadik helyen végzett. Sajnos a kizártak 
között volt Ling Attila Hamupipőkével.
Augusztus 25-én az angliai Rotherfieldben 
az ifjúsági Eb egy szem magyar indulója, 
Horváth János Horátiussal (Balatonfeny-
ves) nem tudta befejezni a cross szakaszt.
Ezek után következett az őszi torinói olim-
piai kvalifikációs verseny. Erről a hitelesség 
kedvéért maga az edző, Kovács István 
számol be, hangsúlyozottan szubjektíven:
„Amikor egy órán belül harmadszor vált 
meg lovasától a képzés kezdeteit csak já-
téknak tekintő hároméves kanca, Hamupi-
pőke, a mindannyiszor visszaülő Ling Attilá-
nak – kicsit bátorításul – a következőket 
mondtam: ez az a csikó, amelyikkel kijut-
hatsz 1992-ben Barcelonába. Attila csodál-
kozott, de én komolyan gondoltam. Nem is 
megalapozatlanul, mert abban az időben 
világított a militarycsapat moszkvai olimpiai 
fáklyája, és fényénél kerestük az utat a nem-
zetközi mezőnybe kapcsolódáshoz.
A szakág vezetése kiváló magyar és kül-
földi szakemberek meghívásával tovább-

■ 1. A Ländliche Eb csapata. Balról Finta Géza csapatvezető, Fülöp Sándor és Hűtlen (1982. s. m., Hullám-29 Vinagó Jelmez, Vnagó xx, 
teny.: Somogysárd, tul.: OMMI), Hercegfalvi Tibor és Lump (1983. p. h., 1292 Aldató 11 – Tűzmadár, Rókus xx, teny. és tul.: Mezőkovácsháza), 
Bíró Ágota és Hannibál (1980. p. m., Hullám – 242 Kiskunság Blokád, Blokád xx, teny.: Kiskunság ÁG, tul.: OMMI), ifj. Jobbágyi József 
és Mámor (1984. p. k., 1716 Fernandó – 106 Aldató/Zápor, teny. és tul.: Enying Sáripuszta), Tuska Pál és Zátony 
(1984. p. k., Aldató I – 93 Rózsika, Rókus xx, teny.: Enying, tul.: Határőrség), valamint Kiss József és Lujzi (1984. sz. k., 1553 Széplak IX-45 – 
396 Macella, 5931 Rádiháza-6, teny.: Nádasd, tul.: Szombathely) ❙ 2. Ifj. Jobbágyi József és Mámor ❙ 3. Horváth Zoltán utolsó magyarországi 
versenyén, Rádiházán Huza-Vonával (1984. s. m., Hullám – 35 Somogysárd Galba, teny.: Somogysárd, tul..: OMMI)

„Olyan együttesek 
jöttek össze, 

melyek a következő évek 
magyar militaryjának 

vonalát határozták meg”
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képzéseket, edzőtáborokat szervezett, 
melynek hatására általános fejlődésnek 
indult a sportág. Új klubok, új pályák kap-
csolódtak be, és a dunántúli baráti vállvet-
ve versenyzésből (mely egyébként mindig 
is bölcsője volt a sportág 1945 utáni újra-
élesztésének) igazán országos rangúvá 
nőtte ki magát a military, eminensei pedig 
nemzetközi szinten is kezdtek jól szerepel-
ni. A szélesedő bázis, a minőségi fejlődés 
hatására céllá vált a világversenyeken 
való részvétel és az eredményes szerep-
lés. E nem könnyű, de eredményes útépítés 
szakadt meg 1990-ben Horváth Zoltán 
vezetőedző és lovas Németországba tá-
vozásával.
Hirling József vezetőedzői kinevezése, el-
képzelése a folyamatosság és fejlődés je-
gyében nem bizonyult sikeresnek. Lovasai-
nak díjugratásban elért kiváló eredményei, 
valamint a HŐR. Dózsa lovasainak mili-
tarys menedzselése során szerzett tapasz-
talata kevés volt a vezetőedzői poszt be-
töltéséhez. 1991-re az olimpiára minősü-
lési tervek elérhetetlennek látszottak. A 
szakvezetés elbizonytalanodott. A lovasok 
egy része, akik végigküzdötték az elmúlt 
éveket, nem akarták feladni, ki szerették 
volna próbálni magukat. A rádiházi ob-
fordulón hosszas vita után úgy döntött a 
szakbizottság, hogy vezetésemmel Torinó-
ba utazik egy kétcsillagos nemzetközi ver-
senyre a válogatott, ahol olimpiai minősü-
lést lehet szerezni. Az itt elért eredmények 
alapján kell a további irányt megszabni.
A szeptember 18–22. között megrendezett 
versenyre a Bohátka László – Gála, Her-
cegfalvi Tibor – Lump, Kiss József – Dudás, 
Ling Attila – Hamupipőke összeállítású csa-
pat utazott. Az állatorvos dr. Németh And-
rás volt, aki rengeteget segített mindvégig, 
annak ellenére, hogy magánállatorvosként 
ez komoly anyagi áldozat volt részéről.
A versenyről tudni kell, hogy a fő rendez-
vény az ifi Eb volt. Mi 29 indulóval kiegé-
szítettük a programot, mint ahogy egy 
nemzetközi díjugratóverseny is lebonyolí-
tásra került ebben az időben.
A Stupinigi-kastély parkjában zárt tévé-
lánccal, hatalmas kivetítővel, gördüléke-
nyen megrendezett verseny jó érzéssel töl-
tött el bennünket. A hosszú és fárasztó út 
után másnap lovaink sikerrel jutottak túl az 
igen szigorú állatorvosi vizsgán.

A tereppálya-bemutató során egy nagyon 
szép, korrekten megépített, jól lovagolha-
tó, sík, csak egy pár ugrásban szintkülönb-
séges terepet ismerhettünk meg. Minden 
kombinációnál volt alternatív lovaglási le-
hetőség. A vonalvezetés nagyjából meg-
egyezett az ifjúságiéval, csak egy pár ug-
rás és kombináció közbeiktatásával nehe-
zítettek azon. A steeple a csodálatos és ki-
váló talajú galopp-pálya akadályain került 
lebonyolításra.
A többszöri bejárás alapján az volt a véle-
ményünk, hogy lova energiájával jól gaz-
dálkodva, biztonságos lovaglásra töreked-
ve, a szintidők kilovaglása és akadályhiba 
nélkül mindenkinek a minősülés megszerzé-
sét kell megcéloznia. Ez Kiss József kivételé-
vel, aki bár végigküzdötte a versenyt, min-
denkinek sikerült. Dudás erre a feladatra 

teljesen alkalmatlan merev, idegileg megvi-
selt, lestrapált ló képét mutatta. Bohátka Gá-
lával a mezőny leggyengébb díjlovaglását 
produkálta, de fölényes és magabiztos te-
replovaglásával feljött a 11. helyre, de a me-
rev, a segítségekre alig reagáló ló 20 hiba-
pontos ugratással tizenötödikként fejezte be 
a versenyt. Hercegfalvi meggyőző lovag-
lással tizenhatodikként, Ling biztonságos 
lovaglással tizennyolcadikként végzett.”
A három minősült ló hibapontjai mellett ér-
demes megállni. Csak időtúllépésekből 
adódtak hibák: Gála 15,2, Lump 56,00, 
míg Hamupipőke 74,4 hibapontot gyűjtött. 
A tanulság miatt még erre a későbbiekben 
hivatkozni fogok.
Következik 1992, az olimpia éve.

Tuska Pál
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Múltidézésre hívunk
E cikksorozat szerzőinek nem feladata a történések miértjé-
nek és okának kutatása, feltárása, mi csak a tények közlésé-
re szorítkozunk. Amennyiben mégis összefüggéseket, eset-
leg tanulságokat is fellelnének az egyes korszakok sikerei 
és kudarcai között, akkor lehet, hogy azzal a ma és a jövő 
sportját is segítjük.

■ 1.  Török László szövetségi kapitány ❙ 2. Ling Attila Hamupipőkével 
(1984. s. k., 1223 Hargita – 15 Wacusta, Wacusta xx, teny. és tul.: Mg-i Főiskola, Nyíregyháza)
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Fotópályázat

Augusztus képe
Mutassátok meg, számotokra mit jelent lo-
vasnak lenni! Ahogy ígértük, minden hó-
napban megjelentetjük a nyomtatott Pega-
zusban a www.facebook.com/pegazuslap 
oldalra érkezett életképeitek közül a leg-
több lájkot kapó felvételt; illetve a szerkesz-
tőségünk által válogatott néhány további 
képet. Fogadjátok szeretettel az augusztus 
képeiből készült összeállítást, és szeptem-
berben is várjuk a fotóitokat!

A nyertes augusztusban a 
11 éves Gyurity Luca lett, 
az ő itt látható fotóját ked-
velték legtöbben. Luca így 
fogalmazta meg, hogy szá-
mára mit jelent lovasnak 
lenni.
„Kétéves koromban kerül-
tem közelebbi kapcsolatba 
a lovakkal. Ekkor ültetett fel 
először a nagypapám egy 
hatalmas nóniusz kancára, 
Dórára. Mint utólag kide-
rült, szerelem volt ez első 
látásra, ami azóta is töret-
len! Időközben a két nóni-
usz, Dóra és Pompás mellé 
érkezett egy haflingi kan-
ca, Maca a csikójával. Az 
utóbbi időben őt lovagolom. Idős, nyugodt ló, csodálatos érzés lovagolni rajta. Ami-
kor ráülök, egy új világ tárul elém.
Lovascsalád vagyunk, nagyon közel állnak hozzánk a lovak, mivel nagypapám ré-
gen fogathajtó volt. A lovaglás alapjait is ő tanította meg nekem, amit most szeretnék 
is megköszönni neki. Az idei évben a Remény LSE tagjaként próbálom tovább tanul-
ni a lovaglás alapjait.
A ló szeretete csodálatos dolog! Az első kapcsolatot, közös élményt követően meg-
változtatja az ember életét. Bátran mondhatjuk, hogy a mindennapjaink részévé válik.
Nagy álmom, hogy egyszer egy lovasterápiás központot hozhassak létre.”

Nagy Grúber Perla

Fellegi Zsuzsanna Hajdú Csenge Luca Egyedi Réka
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Várunk mindenkit szeptember 10–12. 
között a Kincsem+ Nemzetközi Lóver-

seny és Food Truck Show rendezvényün-
kön! A legjobb ételek mellett pénteken 
agár-, szombaton galopp-, vasárnap üge-
tőfutamok színesítik a délutánt.
Kiváló gasztronómia, izgalmas versenyek 
és színes programok – két év után ismét 
Nemzetközi Lóverseny és Food Truck 
Show lesz a Kincsem Parkban. A háromna-
pos rendezvénysorozat szombaton este ki-
egészül egy fantasztikus rögbimérkőzéssel, 
melyet a lóversenypálya mellett, a Nemze-
ti Agárstadion közepén rendeznek meg, 
közvetlenül a galopp-program után.
Szeptember 10-én, pénteken 16.00 óra-
kor nyitjuk a kapukat. Este 20.00–22.00 
óra között külföldi futamokkal, a Kincsem+ 

versennyel és az angol agarak futamaival 
hangolódunk a hétvégére. Igazán pörgős 
estére készülhet, aki eljön, mert a Nemzeti 
Agárstadionban negyedóránként jönnek a 
futamok a világ leggyorsabb kutyáival. Az 
ötven Food Truck kocsi választéka pedig a 
kapunyitótól egészen az agárversenyekig 
kipróbálható.
Szeptember 11-én, szombaton ezúttal ga-
loppversenyek lesznek, azaz az angol teli-
véreké a főszerep a délután folyamán. A 
régió legjobb telivérei mérik össze tudásu-
kat 13.00 órától. A hosszútávú Kincsem Díj, 
a középtávú Aperianov Zakariás Emlékver-
seny – Imperiál Díj és a rövidtávú Overdose 
Díj igazi sportélményt ígér. A legrangosabb 
versenyünkben starthoz áll a Nemzeti Ga-
lopp Liga győztese, Golden Sea, az idei 

Magyar Derby hőse, Shy Boy, és a címvé-
dő, a nemzetközi klasszis szlovák Opasan.
A galoppversenyeket követően, 18.30-kor 
már rögbimérkőzés kezdődik a rendez-
vény központja mellett, a Nemzeti Agársta-
dionban.
A zárónapon, szeptember 12-én vasárnap 
érdemes korán érkezni, mert 12.30-kor már 
az első ügetőfutamot futják a versenypá-
lyán. A tízfutamos versenynap két legizgal-
masabb viadala a nemzetközi verseny, a 
Marschall József Emlékverseny és a hosszú

Szeptemberben nemcsak az iskola kezdődik, hanem az őszi lóversenyszezon 
is a Kincsem Parkban. Mindenki hazaér a nyaralásból, a gyerekek beülnek 
az iskolapadba, de még olyan szép az idő, hogy kár lenne kihagyni egy 
vidám falatozással és izgalmas versenyekkel teli szabadtéri fesztivált, ami 
ráadásul sportszempontból az év lóversenyeseményének ígérkezik.

Nemzetközi Lóverseny 
és Food Truck Show

Gyertek ki a Parkba!
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Információ
Nyitvatartás:

Szeptember 10-én, pénteken 16 órától 23 óráig
Szeptember 11-én, szombaton 11 órától 23 óráig
Szeptember 12-én, vasárnap 11 órától 21 óráig

A belépés a rendezvényre díjtalan.
A rendezvény védettségi igazolvánnyal látogatható.

távú 107. Hungária Díj. Jönnek a címvédők, 
a német-magyar Victory Knick és a szlovén 
Maugli. Vajon a magyar ügetők itthon tartják 
valamelyik verseny trófeáját? Erre a kétsze-
res Nemzeti Ügető Liga-nyerő Zsenerőznek 
és az idei Magyar Ügetőderby győztesé-
nek, Borutkának van a legnagyobb esélye.
Kora este, az utolsó ügetőfutam után ismét 
az agaraké a főszerep, jön az Európa 
Derby!
Érdemes felkeresni a Kincsem Park standját 
a rendezvényen és regisztrálni hírlevelünk-

re. Aki feliratkozik, az nemcsak első kézből 
kaphat információkat a parkról és a hazai 
lóversenyéletről, hanem egy Kincsem Par-
kos karkötővel is megajándékozzuk.
Egyre népszerűbbek a minőségi ételeket 
kínáló food truckok. A Magyar Street Food 
Egyesület már közel 200 ellenőrzött minő-
ségű büfékocsit tart számon az országban, 
ezekből 50 autó kínálatát lehet majd vé-
gigkóstolni a Kincsem Parkban. Nemcsak 
a hazai ízeket és italokat kínálják az au-
tók, megtalálhatják a vendégek a mediter-

rán és a balkáni ízeket is, de lesz ázsiai 
ízlésvilágú kocsi is. Idén a vendég Spa-
nyolország lesz. A változatos alapanya-
gokból készülő ételek mellett kézműves 
szörpökkel, sörökkel, pálinkákkal és bo-
rokkal olthatják majd szomjukat a vendé-
gek – a Food Truck kocsik páratlan válasz-
téka egész nap a rendelkezésükre áll.
Mindenkit szeretettel várunk! Bővebb infor-
máció a honlapunkon és az esemény 
Facebook-oldalán.

Kincsem Park
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Az iskolakezdés persze megváltoztatja 
az életünk ritmusát, de megfelelő 

szervezéssel nem kell lemondanod ked-
venc időtöltésedről. Ne feledd, hogy a lo-
vaglás a testet edzi, de feltölti a lelked és 
megmozgatja az elméd is. Lehet, hogy le 
akarnak beszélni róla, mert viszonylag 
sok időt vesz igénybe, ha magadnak ké-
szíted a lovad, de akkor is megéri. Érde-
mes a szülőket is rábeszélned, hiszen érté-
kes időt tölthettek együtt a lovardában. 
Ha nem is pattannak nyeregbe, de ha ve-
led vannak hetente több alkalommal a lo-
vardában, már azzal nyert a családod. 
Anyu, apu segíthet neked megtisztítani a 
lovad/pónid, segíthet hordani a felszere-
lést – persze veled, és nem helyetted –, s 
az oda-vissza autóúton megbeszélhetitek, 
hogy milyen volt a napotok vagy a 
lovasedzés. A sok időt együtt töltő, együtt 
sportoló, közös élményekkel teli, közös ér-
deklődésű családokban nagyobb az 
egyetértés, kevesebb a konfliktus, mint 
azokban, ahol széthúzás jellemzi a min-
dennapokat. Plusz adalék, hogy az edzé-
seket néző szülők tisztában vannak vele, 
hogy mire van szükség, és szívesebben 
megvásárolják a valóban szükséges fel-

szereléseket, míg akik nincsenek rendsze-
resen a lovardában, nem értik, hogy miért 
kell ennyi vacak ehhez a sporthoz. Erre 
biztosan te is tudnál példákat hozni…
A rendszeresen, heti több alkalommal 
sportoló gyermekek jobban tudnak kon-

centrálni, jobban teljesítenek, jobb az álló-
képességük (kevéssé fáradékonyak, rit-
kábban betegszenek meg), jobban be 
tudják osztani az idejüket, ezáltal tartalma-
sabb az életük a hétköznapokban. Nem 
kell hajnali ébresztőkre vagy éjjeli versta-
nulásokra gondolni, csak a tévénézés és a 
telefonozás ideje rövidül le, ami, valljuk 
be, hogy nem is baj, hiszen az események 
jobb, ha veled történnek, és nem a monito-
rodon nézed őket.
Érdemes lefoglalni a legjobb időpontokat 
a lovardában hétköznapra is, és beszerez-
ni az őszi lovasfelszerelésed. Öltözz réte-
gesen és élvezd az őszi színeket lóháton! 
Lovagolj terepen, karámban vagy készülj 

Csak a n yár ért véget, 
a lovaglásnak nincs szezonja
Vagy talán mégis? Hirtelen ez jut-
hat eszedbe, hiszen a lovardában 
köztudottan nyáron vannak a leg-
többen. De ne engedd megtévesz-
teni magad, ez pusztán a nyári sza-
badságok, a nyári szünet miatt van. 
Az időjárás sokkal kellemesebb 
ősszel és tavasszal ehhez a sport-
hoz, és nem kell már lemondanunk 
sem a versenyekről, sem a lovas
túrákról, sőt, több lovarda szervez 
az őszi szünetre is lovastábort.
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Csak a n yár ért véget, 
a lovaglásnak nincs szezonja

BOGNÁRLÓ = MINŐSÉG
kancát adok – csikót kapok

+36-30/631-4883
www.bognarmenes.hu

bognarboriskft@gmail.com

MINŐSÉG = BOGNÁRLÓ

éppen valamely döntőre a versenyszezon 
koronájaként, a lényeg, hogy tölts sok időt 
a szabadban a barátaiddal és mozgással.
Ne feledd, mindenhol most van a döntők, 
bajnokságok és számos szabadtéri és 
többségében ingyenes rendezvény idő-
szaka. Ragadd meg az alkalmat, és láto-
gass el minél többre! Kövesd az esemé-
nyeket a Magyar Lovassport Szövetség 
honlapján vagy Facebook-oldalán, és ba-
rátaiddal, családoddal vegyél részt 
lovasrendezvényeken, illetve keressétek 
fel a patinás lovas rendezvényhelyszíne-
ket, méneseket.
Kalandra fel ősszel is! 

Csilló Rita
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Magyar Lovassport Szövetség

Díjugrató országos kiemelt 
verseny GP 2. forduló 

– Budapest (Nemzeti Lovarda)
2021. július 28–31.

Július 28., szerda:
1. vrsz. 100 cm nyitott
1. Fábiáncsics Gábor – Kisimov / 
Fábiáncsics Horses SE
2. Nagy Vivien – Contelisa / Fábiáncsics 
Horses SE
3. Tapasztó Laura Dalma – Quadrifolio / 
Budapesti Lovas Klub
1. vrsz. 100 cm I. osztályú:
3. Faluhelyi Ádám – Kilburn’s Boy / 
Fábiáncsics Horses SE 
2. vrsz. 110 cm nyitott
1. Németh Viktória – Rádiháza Görögtánc 
/ Gerje LSE
2. Sunyovszky Réka – Rókatánc / 
Chmapions Team LKE
3. Gorzó Eszter – Arwen / Cseszterlint LKE
3. vrsz. 110 cm 5 éves lovak
1. Eszes Ferenc – Let’s Win TN / Hárskúti 
Lovas Klub
2. Mráz Tamás – Diana By Boris / 
Badacsonyi Lovas Sport Club
3. Karádi Ármin – Vakachuka / Határőr 
Dózsa SE
4. vrsz. 120 cm 6 éves lovak
1. Ifj. Szabó Gábor – XIXO Borgia / 
Debreceni LA KH
2. Szotyori Nagy Kristóf – Cornetto Z / 
Prosper LK
2. Faluhelyi Ádám – Cordiss / Fábiáncsics 
Horses SE
5. vrsz. 120 cm nyitott
1. Búza Krisztián – Erlina / Cseszterlint LKE
2. Szotyori Nagy Kristóf – Charthagos / 
Prosper LK
3. Füzér Gábor – Calmea PSZ – Kiskun-
halasi LTSE
6. vrsz. 130 cm nyitott
1. Ifj. Máté István – Stakkaira / Máté-
Szombati DLSE
2. Búza Krisztián – Floyd / Cseszterlint LKE
3. Bohák-Debreczeni Éva – Sáripuszta 
Hadnagy / Champions Team LKE
6. vrsz. 130 cm fiatal lovas
1. Füzér Zsófi – Nekton Calido / Kiskun-
halasi LTSE

2. Mécs Emma – Jassini / Pasaréti Honvéd 
Lovas SE
3. Bognár Dóra – Kronosz / Viktor-i Sport-
egyesület

Július 29., csütörtök:
7. vrsz. 110 cm 5 éves lovak
1. Eszes Ferenc – Kansas VL / Hárskúti 
Lovas Klub
2. Debreceni Fanni – DB GI Citsun / 
Bellandor LKE
3. Mráz Tamás – El Khadgar / Badacsonyi 
Lovas Sport Club
3. Fábiáncsics Gábor – Kisimov / 
Fábiáncsics Horses SE
3. Mráz Tamás – Diana By Boris / 
Badacsonyi Lovas Sport Club
8. vrsz. 120 cm ifi, gyermek GP 
kvalifikáció
1. Szuhai Rodrigo – Look At Me EB / 
Diósgyőri VTK
2. Müllner Anna – Donna Clara / 
Cseszterlint LKE
3. Hegedűs Adél Dóra – Carry On 13 / 
Prosper LK
9. vrsz. 120 cm amatőr GP 
kvalifikáció
1. Tóth Zsófia – Charthagos / Prosper LK
2. Bohák-Debreczeni Éva – Cortez / 
Champions Team LKE
3. Bozsóky Zsófia – Charlotte / Pellet 
Hungary LSE
10. vrsz. 120 cm 6 éves lovak
1. Hugyecz Mariann – Chandra / 
Hetényegyházi Hullám
2. Faluhelyi Ádám – Cordiss / Fábiáncsics 
Horses SE
3. Ifj. Szabó Gábor – XIXO Borgia / 
Debreceni LA KH
11. vrsz. 130 cm NY, FL, U25 GP 
kvalifikáció nyitott
1. Ifj. Szuhai Gyula – Edward Z /
 Diósgyőri VTK
2. Ódor Enikő – Jason Statham / 
Equitania LC
3. Szuhai Rodrigo – Jayjay / 
Diósgyőri VTK
11. vrsz. 130 cm NY, FL U25 GP 
kvalifikáció fiatal lovas
1. Hegedűs Adél Dóra – Timpex Gondola 
/ Prosper LK

2. Gimesi Lorena – Timpex Fegyenc / 
Prosper LK
3. Kisgergely Kata Csenge – Bizar VDL / 
Diósgyőri VTK
12. vrsz. 140 cm NY, GP kvalifiká-
ció nyitott
1. Ifj. Szabó Gábor – Chabal TH / 
Debreceni LA KH
2. Horváth Balázs – PM Quintera / 
Airvent Lovas Club
3. Czékus Zoltán – Carundy / Kisteleki 
Lovas Egyesület

Július 30., péntek:
13. vrsz. 125 cm nyitott
1. Bohák-Debreczeni Éva – Cortez / 
Champions Team LK
2. Búza Krisztián – I&H Go On / 
Cseszterlint LKE
3. Faluhelyi Ádám – Mezerina PS / 
Fábiáncsics Horses SE
14. vrsz. 120 cm, ifi, gyermek GP 
kvalifikáció
1. Szuhai Rodrigo – Casino Gold / 
Diósgyőri VTK
2. Fábián Johanna – Katinka / GSH Team 
Lovas Klub SE
3. Gorzó Eszter – Arwen 
– Cseszterlint LKE
15. vrsz. 120 cm amatőr GP 
kvalifikáció
1. Babos Gréta – Timpex Inka / Hévíz 
Sportkör
2. Kiss Anett Natália – Caro Freddo / 
Fábiáncsics Horses SE
3. Szabó Virág Noémi – Drazic / Pasaréti 
Honvéd Lovas SE
16. vrsz. 115 cm 5 éves lovak GP
1. Kovács Roland – Katerina PSZ / 
Castilia Kft. 
2. Ifj. Szabó Gábor – Chacco-Blue M / 
Debreceni LA KH
3. Szép Krisztián – Vivant Van De Boss / 
Vilimi LSE
17. vrsz. 125 cm 6 éves lovak GP
1. Kovács Henri – Caldato / 
Morris Lovas SE
2. Ifj. Szabó Gábor – XIXO Borgia / 
Debreceni LA KH
3. Kovács Henri – Honeymoon IC / 
Morris Lovas SE

Pegazus – 2021. szeptember60



          

     

 

   

➔

eredmények

Magyar Lovassport Szövetség

18. vrsz. 135 cm NY, FL, U25 GP 
kvalifikáció nyitott
1. Ifj. Máté István – Stakkaira / 
Máté-Szombati DLSE
2. Czékus Zoltán – Carundy / Kisteleki 
Lovas Egyesület
3. Mráz Tamás – Ózon / Badacsonyi 
Lovas Sport Club
18. vrsz. 135 cm NY, FL, U25 GP 
kvalifikáció fiatal lovas
1. Gráf Edina Nikoletta – Mishell DK / 
Agro Graf Kft. 
2. Gráf Edina Nikoletta – Qui De Ganad / 
Agro Graf Kft. 
3. Gimesi Lorena – Falkyrie / Prosper LK
19. vrsz. 145 cm NY, 
GP kvalifikáció
1. Mráz Tamás – BN Sliver / Badacsonyi 
Lovas Sport Club
2. Czékus Zoltán – Castro / Kisteleki Lovas 
Egyesület
3. Ifj. Szabó Gábor – Mezőhegyes 
Chabala / Debreceni LA KH

Július 31., szombat:
20. vrsz. 120 cm nyitott
1. Füzér Gábor – It’s A Gamble / 
Kiskunhalasi LTSE
2. Sándor Balázs – Cobalt / Sándor 
Lovasfarm Kft.
3. Ifj. Lázár Zoltán – Casper / Lázár 
Lovaspark SE
21. vrsz. 120m cm ifjúsági
1. Hegedűs Adél Dóra – Carry On / 
Prosper LK
2. Bodnár Annabell – For The Moment / 
Némethy Bertalan Alapítvány
3. Bodnár Annabell – Lagarder / 
Némethy Bertalan Alapítvány
22. vrsz. 120 cm amatőr GP
1. Bohák-Debreczeni Éva – Cortez / 
Champions Team LKE
2. Bozsóky Zsófia – Charlotte / 
Pellet Hungary LSE
3. Gráf Miklós Viktor – Liberty / Agro Graf Kft. 
23. vrsz. 125 cm gyermek GP
1. Szuhai Rodrigo – Casino Gold / 
Diósgyőri VTK
2. Fábián Johanna – Agropoint Nektár / 
GSH Team Lovas Klub
3. Both Petra – Mirtosardo / Lacházi LKE

24. vrsz. 140 cm nyitott
1. Horváth Balázs – PM Quintera / Airvent 
Lovas Club
2. Búza Krisztián – Floyd /
 Cseszterlint LKE
3. Ifj. Szabó Gábor – Chabal TH / 
Debreceni LA KH
25. vrsz. 140 cm U25 GP
1. Reisz Panna – Cortano 5 / Castilia Kft. 
2. Ifj. Lázár Zoltán – Enris / Lázár 
Lovaspark SE
3. Ifj. Lázár Zoltán – Diablo / Lázár 
Lovaspark SE
26. vrsz. 150 cm GP
1. Técsy Attila – Nikidam Breaker / 
Técsy SE
2. Horváth Balázs – PM Baloustar / 
Airvent Lovas Club
3. Kalán Eszter – Gareza / Cseszterlint LKE

Díjugrató felkészítő 
és országos verseny 

– Balatonvilágos
2021. augusztus 6–8.

Augusztus 6., péntek:
1. vrsz. 70-75 cm felkészítő nyitott
1. Zárug Annamária – Kempo Docent Z / 
Winkler LSE
2. Varga Ábel – Querde / Varga Ménes 
GYLE
3. Ágoston Csenge – Rik Van Het 
Germelaerveld / Varga Ménes GYLE
1. vrsz. 70-75 cm REV-felkészítő
1. Szlovicsák Máté – Chaméleon 
(E. Bognár Mrasado) / Rider Coaster LE
2. Lázár Kitti Odett – Locomotiv / 
Rider Coaster LE
3. Vass Fanni – P-Cornet Cilantro / 
Rider Coaster LE
2. vrsz. 80-85 cm felkészítő nyitott
1. Horváth Gábor – Little Nadli “F” / 
Horváth Lovassport Egyesület
2. Ruisz Anna – Hetyke (póni) / 
Anyácsapuszta LSE
3. Zajzon András – Adonisz / Riverside 
LSE
2. vrsz. 80-85 cm REV-felkészítő
1. Szlovicsák Máté – Chaméleon 
(E. Bognár Mrasado) / Rider Coaster LE

2. Szvetnik Hanna – Vihar / Zsanai 
Lovas Sport Klub
3. Simon Enikő – Zuriel / Kentaur LSK 
Tárnok
3. vrsz. 90 cm felkészítő nyitott
1. Jung Lili – Archibald (póni) / 
Navetta LSE
2. Janik Anna – Frits K / Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem SE
3. Petes Maja – Donna Dorena / 
Conference Team SE
3. vrsz. 90 cm REV-felkészítő
1. Majercsik Zsuzsanna – Nadin / 
Appasionata LK HK SE
2. Jakab Levente – Mogyoró / Kenesi 
Lovas Club
3. Jakab Levente – Leonce Mouse / 
Kenesei Lovas Club
4. vrsz. 100 cm kezdő lovas
1. Czékus Hanna – Vametta Storm / 
Kisteleki Lovas Egyesület
2. Varga Kata – Lux V / Kabóka LSE
3. Giricz Boglárka – Bognár Betli / Varga 
Ménes GYLE
5. vrsz. 100 cm nyitott
1. Rába Anna – Rebeka / Somló Térség 
Lovas Egyesület
2. Varga Réka Hanna – Ragyogó / Varga 
Ménes GYLE
3. Kasza Réka – Coelenhage’s Quick Buck 
/ Némethy Bertalan Alapítvány
6. vrsz. 105 cm nyitott
1. Timár Dóra – Bognár Turán / 
Pirik Farm
2. Grósz Kata – Leo Cim / Ácsi Kinizsi SE
3. Nagy Nóra Jázmin – Remember 
Me De Ganad / Némethy Bertalan 
Alapítvány
7. vrsz. 110 cm ifjúsági
1. Janik Anna – Bognár Lady Ballancoro / 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem SE
2. Grósz Kata – Le Cim / Ácsi Kinizsi SE
3. Lacza Léda Hanna – Carib Life / 
Anyácsapuszta LSE
8. vrsz. 110 cm 5 éves lovak 
1. Unger Fanni – Rubint / Somló Térség 
Lovas Egyesület
2. Fekete Zsanett – Let It Be Conferance / 
Conference Team SE
3. Király Klaudia – Equi-King Cassidy / 
Equi-King LSE
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9. vrsz. 110 cm nyitott
1. Dióssy András – Diva De Killem / 
Lotus LE
2. Király Tamara – Hermione / Kenesei 
Lovas Club
3. Fabó Dorka – Lacassin / Kenesei Lovas 
Club
10. vrsz. 120 cm 6 éves lovak
1. Zajzon András – Flashdance / Riverside 
LSE
2. Janik Anna – Bognár Lady Ballancoro / 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem SE
3. Unger Fanni – Petra Ha / Somló Térség 
Lovas Egyesület
11. vrsz. 120 cm nyitott
1. Kis Bendegúz Dávid – Luisa / Colonado 
Lovasiskola SE
2. Varga Virág Kamilla – PM Leonard / 
Vasi Pegazus Egyesület
3. Benedek Adél – Silva 127 / Némethy 
Bertalan Alapítvány
12. vrsz. 130 cm nyitott
1. Kovács Roland – Limited Edition-C / 
Castilia Kft. 
2. Buza Patrik Zoltán – Hunter Dadero Z / 
Krucsó Lovasklub
3. Zárug Annamária – Coolman /
 Winkler LSE
12. vrsz. 130 cm fiatal lovas 
1. Alasztics Aliz – Centadina / Pirik Farm
2. Alasztics Aliz – Chablis / Pirik Farm
3. Budai Liza – Clourina PS / Horváth 
Lovassport Egyesület

Augusztus 7., szombat:
13. vrsz. 70-75 cm felkészítő nyitott
1. Kovács Fanni – Selymes III (póni) / NKE 
Campus XXI. Nkft. 
2. Zárug Annamária – Kempo Docent Z / 
Winkler LSE
3. Ágoston Csenge – Rik Van Het 
Germelaerveld / Varga Ménes GYLE
13. vrsz. 70-75 cm REV-felkészítő
1. Szlovicsák Máté – Chaméleon (E. Bog-
nár Mrasado) / Rider Coaster LE
2. Nemes Dorka – Havas / Fehér Patkó 
LSE
3. Sebestyén Lili – Dakota / Fehér Patkó LSE
14. vrsz. 80-85 cm felkészítő nyitott
1. Reischl Márton – Kitty Price / Vajtai 
Elit LCSE

2. Pálfy Sára Zsuzsanna – Diamond / 
Hárskúti Lovas Klub
3. Papp Zsófia – Ilco / Fehér Patkó LSE
14. vrsz. 80-85 cm REV-felkészítő
1. Tehenics Zsóka – Colorino / BS Lovas 
Sportegyesület
2. Vincze Nóra – Rodrigó / Somló Térség 
Lovas Egyesület
3. Szlovicsák Máté – Chaméleon 
(E. Bognár Mrasado) / Rider Coaster LE
15. vrsz. 90 cm felkészítő nyitott
1. Mischler Zille Anna – Szonja PZ / 
Horváth Lovassport Egyesület
2. Jankovics Larissza – Balougard / 
Kerta SE
3. Lutter Mercédesz – Betti (póni) / Varga 
Ménes GYLE
15. vrsz. 90 cm REV-felkészítő 
1. Jakab Levente – Mogyoró / Kenesei 
Lovas Club
2. Murányi Zsófia – Intéző / Fehér Patkó 
LSE
3. Lázár Kitti Odett – Locomotiv / Rider 
Coaster LE
16. vrsz. 100 cm kezdő lovas
1. Czékus Zorka – Coffee / Kisteleki Lovas 
Egyesület
2. Czékus Hanna – Vametta Storm / 
Kisteleki Lovas Egyesület
3. Jung Lili – Archibald (póni) / 
Navetta LSE
17. vrsz. 100 cm nyitott
1. Kasza Réka – Coelenhage’s Quick Buck 
/ Némethy Bertalan Alapítvány
2. Dióssy Zsófia – Póker / Lotus LE
3. Füri Milán – Mr. Thunder Blue / Krucsó 
Lovasklub
18. vrsz. 105 cm nyitott
1. Győrfi Bernadett – Furioso XLVII-29 
Tréfa / Lóbarátok Tököli Egyesülete
2. Jankovics Patrik Balázs – Csillag / 
Kerta SE
3. Bogoly Viktória Liza – Georgie’s Katika 
/ Pulai Lovaspark SE
19. vrsz. 110 cm ifjúsági
1. Lacza Léda Hanna – Licius / 
Anyácsapuszta LSE
2. Rednágel Sára Boróka – Pancsi / 
Sukorói Lovasközpont SE
3. Katona Blanka – Coco Chanel L / 
Somló Térség Lovas Egyesület

20. vrsz. 110 cm 5 éves lovak
1. Unger Fanni – Rubint / Somló Térség 
Lovas Egyesület
2. Fekete Zsanett – Let It Be Conferance / 
Conference Team SE
3. Lengyel Róbert – Cazera TSH / 
Agropoint LKSE
21. vrsz. 110 cm nyitott 
1. Madarász Lili – Quilanca (EX Q 5 SW 
Z) / Alfonz Dömsödi LK
2. Zsoldos Attila – T. T. Pandora / 
Simontornyai TC
3. Kiss Krisztina – Panka / Vállalkozók 
Sportegyesülete Kisbér
22. vrsz. 120 cm 6 éves lovak
1. Unger Fanni – Petra Ha / Somló Térség 
Lovas Egyesület
2. Janik Anna – Bognár Lady Ballancoro / 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem SE
23. vrsz. 120 cm nyitott
1. Kiss Krisztina – Panka / Vállalkozók 
Sportegyesülete Kisbér
2. Kovács Noémi – Calinka De Bognár / 
Kenesei Lovas Club
3. Alasztics Aliz – Ariosa / Pirik Farm
24. vrsz. 125 cm nyitott
1. Kovács Roland – Limited Edition-C / 
Castilia Kft. 
2. Simicska Anna – Dante / Hárskúti 
Lovas Klub
3. Méri Zsuzsa – For Fiesta (E. Orosháza 
Sellő) / Budapesti Lovas Klub
25. vrsz. 135 cm nyitott
1. Szuhai Gyula – Shiarado SZ / 
Diósgyőri VTK
2. Szuhai Gyula – Lawisangos / 
Diósgyőri VTK
3. Buza Patrik Zoltán – Hunter Dadero Z / 
Krucsó Lovasklub
25. vrsz. 135 cm fiatal lovas
1. Alasztics Aliz – Chablis 163 / Pirik Farm
2. Csibi Zsófia – Cool Conrad S / 
Colonado Lovasiskola SE
3. Osztovits Péter – Laguilot Z / Colonado 
Lovasiskola SE

Augusztus 8., vasárnap:
26. vrsz. 70-75 cm felkészítő nyitott
1. Kovács Fanni – Selymes III (póni) / NKE 
Campus XXI. Nkft. 
2. Anna Borovnik – Amigo / SLO
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3. Takács Adrienn – Orion / Somló Térség 
Lovas Egyesület
26. vrsz. 70-75 cm REV-felkészítő
1. Elefánthy-Tarnay Viktória – Graphit / 
Ürgehegyi LSE
2. Szvetnik Hanna – Szellő / Zsanai Lovas 
Sport Klub
3. Rosta Rella Evelin – Csillag / Somló 
Térség Lovas Egyesület
27. vrsz. 80-85 cm felkészítő nyitott
1. Mara Constantinescu – Ezel / ROU
2. Miskei Léna – Szellő / Zsanai Lovas 
Sport Klub
3. Rujz Amira – Aranykapu Diatano / 
Badacsonyi Lovas Sport Club
27. vrsz. 80-85 cm REV-felkészítő
1. Szvetnik Hanna – Vihar / Zsanai Lovas 
Sport Klub
2. Vincze Nóra – Rodrigó / Somló Térség 
Lovas Egyesület
3. Antal Emese Réka – Carlos / Pokloskút 
Lovas SE
28. vrsz. 90 cm felkészítő
1. Szűcs Viktória – Horáciusz / Babilon 
Lovasklub Egyesület
2. Dióssy Zsófia – Póker / Lotus LE
3. Szita Zoltán – Játék LT / Lotus LE
28. vrsz. 90 cm REV-felkészítő
1. Jakab Levente – Mogyoró / Kenesei 
Lovas Club
2. Kovácsi Enikő – Lulu / Hétdombi 
Lovaspark
3. Szvetnik Hanna – Vihar / Zsanai Lovas 
Sport Klub
29. vrsz. 100 cm kezdő lovas
1. Vasáros Fanni – Kingsman / Ajkai LHE
2. Ferencz Réka – Ízisz / Varga Ménes GYLE
3. Giricz Boglárka – Bognár Betli / Varga 
Ménes GYLE
30. vrsz. 100 cm nyitott
1. Pichovszky Dalma – Casco PP / 
Colonado Lovasikola SE
2. Dióssy Zsófia – Póker / Lotus LE
3. Rába Anna – Rebeka / Somló Térség 
Lovas Egyesület
31. vrsz. 105 cm nyitott
1. Szedlacsek Dóra – Emlék / Kisbábolna LK
2. Bogoly Viktória Liza – Georgie’s Katika 
/ Pulai Lovaspark SE
3. Tóth Csenge Zoé – Agamemnon / 
Badacsonyi Lovas Sport Club

32. vrsz. 110 cm ifjúsági
1. Kókai Bálint – Bella / Kinizsi SK 
Gyenesdiás
2. Lengyel Fruzsina – Carintia / 
Agropoint LKSE
3. Kovács Zsófia – Balou / Pápai Lovas 
Club SE
33. vrsz. 110 cm 5 éves lovak
1. Lengyel Róbert – Cazera TSH / 
Agropoint LKSE
2. Szentirmai Péter – Quel Action VDS / 
Ácsi Kinizsi SE
3. Fekete Zsanett – Let it Be Conferance / 
Conference Team SE
34. vrsz. 110 cm nyitott
1. Horváth István – Quatro / 
Simontornyai TC
2. Lengyel Luca Virág – Kamilla / 
Pirik Farm
3. Timár Dóra – Bognár Turán / Pirik Farm
35. vrsz. 140 cm nyitott
1. Alasztics Aliz – Chablis 163 / Pirik Farm
2. Szuhai Gyula – Lawisangos / 
Diósgyőri VTK
3. Szentirmai Péter – Express / 
Ácsi Kinizsi SE
36. vrsz. 130 cm nyitott
1. Buza Patrik Zoltán – Hunter Dadero Z / 
Krucsó Lovasklub
2. Kovács Roland – Avantgarde-C / 
Castilia Kft. 
3. Tóvári Eszter – BN Season / 
Horse-Play LSE
36. vrsz. 130 cm fiatal lovas
1. Budai Liza – Clourina PS / Horváth 
Lovassport Egyesület
2. Alasztics Aliz – Linea 14 / Pirik Farm
3. Janik Anna – Castero / Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem SE
37. vrsz. 120 cm 6 éves lovak
1. Janik Anna – Bognár Lady Ballancoro / 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem SE
2. Buza Patrik Zoltán – Chocolate Brown / 
Krucsó Lovasklub
38. vrsz. 120 cm nyitott
1. Hegedűs Kristóf – M-Chello / Csikós 
és Tsa. Kft. 
2. Magyar Balázs – Lady Winner / 
Sion Security Kft. 
3. Osztovits Péter – Crystal / Colonado 
Lovasiskola SE





Augusztus 30. – szeptember 4. Felnőtt Eb 
– riesenbeck (gEr)
Szeptember 1–3. Országos verseny 
– kecskemét
Szeptember 4. regionális versenyek 
– ócsa, somoskőújfalu
Szeptember 4–5. regionális verseny 
– kaposvár
Szeptember 5. regionális versenyek 
– Mórahalom, Békéscsaba
Szeptember 10–12. Országos versenyek 
– Budapest (Nemzeti lovarda), szilvásvárad
Szeptember 10–12. regionális verseny 
– Balatonvilágos
Szeptember 11–12. regionális verseny 
– tamási
Szeptember 12. regionális verseny 
– Balástya
Szeptember 16–19. FIAt Országos 
Bajnokság – Bábolna
Szeptember 18. regionális verseny 
(+ Békés megyei döntő) – Mezőhegyes
Szeptember 18. regionális verseny – Alsótold
Szeptember 19. regionális verseny 
– Nagykőrös
Szeptember 22–25. Fiatal lovak 
Világbajnoksága – lanaken (BEl)
Szeptember 24–26. regionális döntők 
– Nemzeti lovarda (tóth Béla régió), 
kecskemét (Máchánszky gyula régió), 
hortobágy (Platthy józsef régió)
Szeptember 24–26. Országos verseny 
(+ komárom-Esztergom megyei döntő) – Bábolna
Szeptember 24. regionális verseny 
– hódmezővásárhely 
(Alföldi állattenyésztési Napok)
Szeptember 30. – október 3. CsI2*, 
CsIu25, CsIyh1* – Wiener Neustadt, 
Arena Nova (Aut)
október 1–3. Némethy Bertalan régiós 
döntő – kaposvár, Pannon lovasakadémia 
(kaposvári állattenyésztési Napok)
október 2. regionális verseny – ócsa
október 2–3. regionális verseny 
(+ Csongrád megyei döntő) – Csongrád
október 8–10. tenyészverseny –Budapest 
(Nemzeti lovarda)

Szeptember 7–12. Ch-Eu-D, Ch-Eu-u25-D 
– hagen (gEr)
Szeptember 11–12. CDN-A/B, régiós 
döntő (DNy) – kaposvár
Szeptember 12. CDN-B – Békéscsaba
Szeptember 15–19. CDI3*, [CDI-W], 
CDIyh, CDIy, CDIj, CDICh-A, CDIP 
– lipica (slO)
Szeptember 18–19. CDN-A/B, regionális 
döntő (közép-Magyarország) – Budapest 
(Nemzeti lovarda)
Szeptember 19. CDN-B* – Nagycenk
Szeptember 26. CDN-B – szentes
október 1–3. CDI3*, [CDI-W], CDIy, CDIj, 
CDIP – Fót
október 1–3. CDN-A– Fót
október 9–10. Duna-Bohémia kupa, döntő 
– Weikersdorf (Aut)
október 9. CDN-B* – Mezőhegyes

Szeptember 2–5. FEI Négyesfogat-hajtó 
Európa-bajnokság – Budapest (kincsem Park)
Szeptember 8–12. FEI kettesfogat-hajtó 
Világbajnokság – kronenberg (NED)
Szeptember 11. CAN-C, CAN-D 
– Mád, Fegyvernek, székely
Szeptember 11. CAN-C – lébény 
(kombinált), sarkad, Fürged, Mohács
Szeptember 12. CAN-C, CAN-D 
– Baktalórántháza, Csólyospálos
Szeptember 12. CAN-C – Zamárdi
Szeptember 14–19. CAIO4*-h4 WCupQ 
– Aachen (gEr)
Szeptember 16–19. FEI Pónifogathajtó 
Világbajnokság – le Pin-au-haras (FrA)
Szeptember 18. CAN-C, CAN-D 
– Palotás, téglás
Szeptember 18. CAN-C – Cece
Szeptember 18. CAN-D – Csorvás
Szeptember 19. CAN-C, CAN-D – Felgyő

Szeptember 19. CAN-C – Békéscsaba
Szeptember 19. CAN-D – Mezőhegyes 
(XVI. kozma Ferenc kupa)
Szeptember 25. CAN-C, CAN-D 
–kunhegyes, tolna-Mözs
Szeptember 25. CAN-C – kunszentmiklós, 
szentgyörgyvár, ropoly, hódmezővásárhely
Szeptember 30. – október 3. 
CAI2*-h1, h2, CAI3*-hP1, hP2, hP4 
– lipica (slO)
október 2. CAN-C póni kettes 
és nagyló egyes fogatok ob-döntője 
– tápiószentmárton
október 7–10. FEI Fiatal Fogatlovak 
Világbajnoksága – szilvásvárad

Szeptember 4. Ak-A0-A – kazár
Szeptember 11. Ak/A0/A – győrzámoly
Szeptember 25–26. CCN, CCI2*-s, 
CCI3*-s – Feldbach (Aut)
október 2. Ak – CCN* – Mátészalka

Szeptember 17–19. Országos bajnokság, 
4. forduló – szilvásvárad

Szeptember 17–19. Országos bajnokság, 
Balatonvilágos
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PÓnI kluB

díJlOvAGlÁs

A versenynaptárt az augusztus 24-ig 
közzétett információk alapján 

állítottuk össze. 
Figyeljétek a szakágak frissítéseit!
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